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 BUGÜN SEÇiM OLSA KiME OY VERiRDiNiZ?
AFYONKARAHiSAR  

Erken seçim olmazsa bir sonraki Türkiye  
Cumhurbaşkanlığı seçimi, 14 Mayıs 2028 tarihinde 
yapılacak. Afyonkarahisar’da vatandaşlara  
“Bugün seçim olsa kime oy verirdiniz?” diye sorduk.  
Röportajlarda farklı siyasi eğilimler ve 
beklentiler dile getirildi.

KARARSIZ Odak Gazetesi ekibi, Afyonkarahisar Zafer Meydanı’nda vatandaşlara mikrofon uzatarak genel seçim sürecine ilişkin nabız yokladı. Röportajda katılımcılara, “Erken seçim olmazsa seçimler 
2028 Mayıs ayında yapılacak. Bugün seçim olsa kime oy 
verirdiniz?” sorusu yöneltildi. Verilen yanıtlar,  toplumdaki farklı siyasi görüşleri ve kararsız seçmen kitlesini  gözler önüne serdi. Türkiye’nin savunma sanayiinde  ilerlediğini söyleyip kararsız kalanlar da vardı;  ‘Erdoğan’dan vazgeçmem’ diyerek net tavır koyanlar da; 
 ‘Özüm sözüm CHP’ diyenler de oldu.  

Tarafsızlığının seçim zamanı değişebileceğini dile getiren bir vatandaş, “Şu anda kimseye vermem.  Muhalefet güven veren bir muhalefet değil. Zaten mevcut hükümette insanların yaşam şartları belli. Ama seçim zamanında hükümet değişiklik yapar ya da muhalefet projelerini gösterirse o  zaman karar veririz” dedi.

“MUHALEFET GÜVEN VERMİYOR”

Bir diğer vatandaş AK Parti’den  başkasına oy vermeyeceğini dile getirdiği cevabında ise şu ifadelere yer verdi: “Türkiye’ye sahip olan Erdoğan. Türkiye berbattı. Vallahi ilerletti Türkiye’yi. Yol, hastane, okul komple hepsini yaptı. Ben Erdoğan’dan vazgeçmem. Helal olsun Erdoğan’a. Başkaları da hırsızlık yapıyor.”

“ERDOĞAN’DAN VAZGEÇMEM”

AK Parti veya Milliyetçi Hareket  Partisi’ne oy vereceğini belirten bir vatandaş, “Erdoğan olmasa Türkiye helak olurdu. Cumhurbaşkanımız iyi bir lider. AK Parti ya da MHP’ye veririm oyumu. Memleketi kurtaran ve idare eden Erdoğan. Dış devletleri de idare ediyor. CHP’lilerin ilerlediği yolda başlarına  gelecek vardır” dedi.  

“TÜRKİYE HELAK OLURDU”

Emekli maaşlarından yakınıp  hiçbir partiye oy vermeyeceğini dile getiren vatandaş, “Hiç kimseye oy vermeyiz.  Boş oy atarız. Güvendiğimiz birisi yok.  Her şey battı. Emekliye verilen para miktarı çok düşük. Sakız parası” sözleriyle  eleştiri de bulunarak oy kullanma hakkını kullanmayacağını ifade etti. 

“EMEKLİYE VERİLEN SAKIZ PARASI”

Bir diğer vatandaş ise, kızmasına  rağmen yine AK Parti’ye oy vereceğini söyleyerek, “Bugün seçim olsa AK Parti’ye 
oy verirdim. Kızıyorum ama yine de  

AK Parti’ye veririm. CHP’de  
yolsuzluklar, hırsızlıklar var. Ondan 

dolayı AK Parti’ye devam. CHP’de 
sevdiğim bir aday çıksa belki CHP’ye  

vermeyi de düşünebilirim” dedi. 

“KIZIYORUM AMA YİNE DE AK PARTİ”

Yenilik istediğini belirten  ve serzenişte bulunan bir vatandaş ise, 
“CHP’ye verirdim oyumu. Bir de onu 

denemek isterdim. CHP gelirse  
belki daha farklı şeyler olur.  
Söyledikleri yenilikleri belki 

 yaparlar. Bir değişiklik istiyoruz. 
Herkes bıktı bu hayattan” 

 ifadelerini kullandı.

“DEĞİŞİKLİK OLSUN İSTİYORUZ”Garibanlara yardım etmesinden dolayı  Sedat Peker’e oy vereceğini belirten vatandaş ise alışılmışın dışında bir cevap verdi:  
“Keşke Sedat Peker aday olsa.  

Ben oyumu Sedat Peker’e verirdim.  
Çünkü kim gelse başa aynı şeyler oluyor. 

Daha dün 79 bin TL trafik  
cezası yedim. Garibana da çoğu  

durumda yardım eden Sedat Peker.” 

ALIŞILMIŞIN DIŞINDA CEVAP Tek kararının CHP’den yana olduğunu ve Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’dan yana olumlu düşüncelerini dile getiren bir diğer vatandaş, “Biz CHP’liyiz. 
Özüm, sözüm CHP. Özüm sözüm  

Özgür Özel, Belediye Başkanımız Burcu 
Köksal’ı da çok seviyorum.  

Başkanımız bizim bir tanemiz. 
 Her şeyiyle dört dörtlük” dedi.

“BURCU BAŞKAN BİR TANEMİZ”

“ 
Keşke Sedat Peker  

aday olsa. Ben oyumu 
 Sedat Peker’e verirdim. 

 
“ 

Belediye Başkanımız  
Burcu Köksal’ı   

çok seviyorum. Başkanımız 
bizim bir tanemiz. Her 

 şeyiyle dört dörtlük 
 

 “ 
Kızıyorum ama  

yine de AK Parti’ye veririm. 
CHP’de yolsuzluklar,  

hırsızlıklar var.  
 

“ 
Türkiye berbattı.  

Vallahi ilerletti Türkiye’yi. 
Yol, hastane, okul komple 

hepsini yaptı.  
Ben Erdoğan’dan  

vazgeçmem.  
“

b Türkiye Cumhuriyeti tarihinde 22 kez  
cumhurbaşkanlığı seçimi yapıldı. 

b Bu seçimler sonucunda 12 farklı Türk vatandaşı  
Cumhurbaşkanı olarak görev yaptı.

SEÇMEN TERCİHLERİ BÖLÜNDÜ  
• Sadık Seçmenler 
• Değişim Talebi 
• Kararsızlar 
• Sandığa Gitmeyenler   
Afyonkarahisar’da yapılan sokak röpor-tajlarında vatandaşların farklı siyasi görüşleri ve beklentileri dikkat çekti. Kimileri AK Parti ve Cumhurbaşkanı Erdoğan’a bağlılığını dile getirirken, bazıları CHP’ye yönelme isteğini ya da yeni bir alternatif arayışını ifade etti. Kararsız seçmenler ise mevcut hükümetin ve muhalefetin performansına göre seçim zamanı karar vereceklerini belirtti. Öte yandan, oy kullanmayacağını söyleyenler de oldu. Rö-portajlar, toplumda hem mevcut iktidara bağlılık hem de değişim talebi arasında geniş bir yel-pazenin bulunduğunu ortaya koydu.
Talepler anında çözüme kavuşuyor

Belediye Başkanı Burcu Köksal ve ekibinin hızlı müdahalesi takdir topladı. Bayraktepe Mezarlığında yaşanan su sorunu, Belediye Baş-kanı Burcu Köksal ve ekibinin hızlı çalışmalarının ardından çö-züme kavuştu.  Özellikle kabir zi-yaretlerinde büyük önem taşıyan su hizmetinin sağlanması, vatan-daşlar tarafından memnuniyetle karşılandı.  Ayrıntılar 9’da

Başkan Köksal çalışmaları 
ile takdir topluyor.

Doğal taşın yıldızı Türkiye’den çıktı
Marble Systems Tureks dünyanın en büyük doğal taş ithalatçısı Amerika’da bu yıl Las Vegas’ta yapılan Coverings Fuarı’nın kazananı oldu. 7. sayfada

Erken uyarı sistemleri gündemde  Vali Dr. Naci Aktaş,  Meteoroloji 5. Bölge Müdürlüğü’ nü ziyaret ederek bölgesel hava tahminleri, tarımsal faaliyetlerin korunması ve erken uyarı sistemleri üzerine brifing aldı.  Vali Naci Aktaş bölgedeki tarım ve vatandaş güvenliği için meteorolojik uyarıların önemine dikkat çekti.  
5. sayfada12ERKEN TEŞHİSLE KURTULDU .ZİRVEDE HAYAT DURMADI
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Magazin

BAKAN’IN AÇIKLAMALARI 
n Ben-Gvir, Sevindik’in yer aldığı di-zi “Eşref Rüya”dan örnek vererek, “Kadir karakteriyle tanınıyorsun, ama hiçbir zaman ‘Kadir Baba’ ola-mayacaksın. Biz İsrail’de yaşıyoruz. Sen Türk dizisinde oynarsın. Te-röristler için idam cezası artık geçer-li” ifadelerini kullandı.   

İSRAİL MECLİSİ KARARI 
n İsrail Meclisi Knesset, hukuk dışı şekilde esir edilen Filistinlilere idam cezası uygulanmasını kolaylaştıran bir yasayı kabul etti. Bu karar, Batı Şeria’daki cezaevlerinde bulunan binlerce Filistinlinin af ve temyiz yolu kapalı olacak şekilde ölüm cezasıyla karşı karşıya kalmasına yol açtı.   

SEVİNDİK’İN TEPKİSİ 
n Görkem Sevindik ise açıklamasın-da, “Zulme karşıyım ve tepkimin arkasındayım” ifadelerini kulla-narak, sosyal medyada yaptığı pay-laşımların arkasında durduğunu belirtti. Oyuncu, aynı zamanda olayın ardından kamuoyuna sakin ve kararlı bir duruş sergiledi. 

İsrailli Bakan’dan Görkem Sevindik’e  
TEHDiT MESAJIFilistinli esirlere destek paylaşımı nedeniyle  İsrail Bakanı Itamar Ben-Gvir tarafından tehdit edilen oyuncu Görkem Sevindik,  tepkisinin arkasında olduğunu açıkladı  

Görkem Sevindik, sosyal medyada Filistinli esirlere destek veren paylaşımı nedeniyle İsrail’de hedef gösterildi. İsrail Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir, Sevindik’i doğrudan hedef alan açıklamalarıyla ünlü oyuncuya yönelik tehdit mesajları verdi.

“Dünyaya bir daha gelsem  
seninle yaşlanmayı seçerim”

Ünlü oyuncu Hayal Köseoğlu ve 
meslektaşı Nezir Çınarlı, 
birlikteliklerinin ikinci yılını sosyal 
medya üzerinden yaptıkları 
romantik paylaşımlarla kutladı

Ünlü oyuncu İpek Filiz Yazıcı, son dö-nemde hakkında çıkan aşk haberlerine yanıt vererek gündeme geldi. Geçtiği-miz yıl şarkıcı Ufuk Beydemir’den boşanan Yazıcı’nın, fizyoterapist İhsan Taha Torğut ile yeni bir ilişkiye başladığı iddiaları sosyal medyada geniş yankı uyandırmıştı. Yazıcı, iddiaları kesin bir dille yalanlayarak, hayatında yalnız olduğunu ve ilişkisi bulunmadığını belirtti. 
“İLİŞKİM YOK”  Yazıcı, sosyal yaşamına ve kişisel sağlığına ağırlık verdiğini ifade etti. Son dönem-lerde spora büyük önem verdiğini söyle-

yen oyuncu, “Yavaş yavaş sağlıklı hayata geri dönüş yaptım. Dün 10 kilometre koştum. Benim için çok güzel bir şey” diyerek, hem fiziksel hem de ruhsal ola-rak kendini güçlü hissettiğini dile getirdi. Sağlıklı yaşam ve düzenli sporun, hem enerjisini artırdığını hem de sahneye daha motive bir şekilde çıkmasına yar-dımcı olduğunu ifade etti. İpek Filiz Yazı-cı, kariyerine yeni bir alan eklemeye ha-zırlanıyor. Yapımını BKM’nin üstlendiği, Ecem Erkek’in yazıp oynadığı ve Meltem Bozoflu’nun yönettiği tek kişilik şarkılı oyun “Kara Kız”ın prömiyerinde yer alan Yazıcı, tiyatro sahnesine adım atmanın 

heyecanını paylaştı. İlk tiyatro oyunu için Demirhan Demircioğlu ile sahneyi paylaşacağını belirten Yazıcı, provaların harika geçtiğini ve seyirciye unutulmaz bir performans sunmayı hedeflediğini ifade etti. İpek Filiz Yazıcı, 2022 yılında İtalya’nın Roma kentinde dünyaevine girdiği şarkıcı Ufuk Beydemir ile evliliğini geçtiğimiz yıl Ekim ayında sonlandırmıştı. Şimdi yalnız yaşamını sürdüren Yazıcı, hem kariyerine hem de kişisel gelişimine odaklandığını vurguladı. Aşk iddialarına net bir yanıt vererek, özel hayatını koru-duğunu ve şu an için herhangi bir romantik ilişki içinde olmadığını dile getirdi.

İpek Filiz Yazıcı: İliskim yok 
hayatıma  
odaklandım

İpek Filiz Yazıcı, hakkındaki aşk iddialarını yalanladı ve yalnız olduğunu açıkladı; kariyerine ve sağlıklı yaşamına odaklandığını vurguladı.

YENİ BİR AŞK BAŞLADI Geçtiğimiz aylarda ruh eşini bulma beklentisini dile getiren Simge, “Ruh eşimizi bulamadığımız insanlara takılı kalıyoruz. Sürdürülebilir bir tutku istiyoruz” sözleriyle kendi duy-gularını ifade etmişti. Uzun süren yalnızlığın ardından DJ İlkay Şencan ile hayatında yeni bir döneme adım attığını açıkladı.  
SOSYAL MEDYADA 

 İLK PAYLAŞIM  Sevgilisiyle birlikte çekildiği fotoğrafı paylaşan Simge, paylaşımına Tarkan’ ın ‘Aşk’ şarkısını ekleyerek duygu dolu bir mesaj verdi. Önceki haftalarda sevgilisinin kendisine gönderdiği çiçek-lerle poz vermesiyle gündeme gelen şarkıcı, kısa süre sonra aşkının DJ İl-kay Şencan olduğunu açıklamıştı.  
ÖDÜL TÖRENİNDE  

ORTAK GÖRÜNÜM  Simge, dün akşam katıldığı bir ödül töreninde ‘En İyi Kadın Pop Müzik Sanatçısı Ödülü’nü aldı. Etkinliğe sevgilisiyle birlikte katıldığı ve sahnede çekilen fotoğrafını sosyal medyada paylaşarak mutluluğunu takipçileriyle paylaştı. Bu an, çiftin birlikte ilk kez kamuoyuna yansıyan görüntüsü olarak kayda geçti. Popçu, ilişkisi hakkında yaptığı açıklamada, “Yeni bir ilişki. Çok mutluyuz. Gönül-den istemiştim. Onun karşıma çık-

ması bir mucize. Bana hediye gibi geldi. Çok dillendirip nazara gelmek istemiyorum. İnşallah bir ömür boyu gider” ifadelerini kullandı. Sevgilisi hakkında ise “En çok karakterine vuruldum. Ayrıca çok da yakışıklı” diyerek duygularını paylaştı. Simge, 4 yıllık yalnızlık sürecine de değine-rek, “4 yıldır hayatımda kimse yoktu. Heyecan bittiğinde biletimi kesip ‘ben ayrılıyorum’ deme hakkımı kul-lanmak istiyorum. Kötü bir ilişki yaşamaktansa böyle tek başıma daha mutluyum” dedi. Bu açıklama, uzun süren yalnızlığın ardından Simge’nin bu yeni ilişkiye ne kadar değer ver-diğini gösterdi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

4 yıllık yalnızlık sona erdi 
 aşkını sosyal medyada duyurdu Simge 

Ünlü pop müzik sanatçısı Simge aşkını sosyal medyada duyurdu. 
Ünlü pop müzik sanatçısı Simge, uzun süredir yalnızlığını koruyan hayatına yeni bir 

renk kattı. DJ İlkay Şencan ile başlayan ilişkisini sosyal medyadan ilk kez  
paylaştığı fotoğrafla duyuran Simge, hayranlarına büyük bir sürpriz yaptı

Sevgilisiyle birlikte çekildiği fotoğrafı  
paylaşan Simge, paylaşımına Tarkan’ ın ‘Aşk’ 

şarkısını ekleyerek duygu dolu bir mesaj verdi. 
Önceki haftalarda sevgilisinin kendisine 

gönderdiği çiçeklerle poz vermesiyle gündeme 
gelen şarkıcı, kısa süre sonra aşkının DJ İl-kay 

Şencan olduğunu açıklamıştı.

Hayal  
Köseoğlu 
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MS hastalığıyla mücadele eden ünlü şarkıcı Serdar Ortaç, sosyal medya üzerinden yaptığı açıkla-mada vasiyetini ve müzik kariy-erine dair düşüncelerini paylaştı. Uzun süredir Multiple Skleroz ile mücadele eden Serdar Ortaç, sosyal medya hesabından yaptığı canlı yayında sevenlerine sesle-nerek hem vasiyetini duyurdu hem de sanat hayatına dair içten açıklamalarda bulundu. Ortaç, kariyeri boyunca karşılaştığı zor-luklardan, destek eksikliğinden ve müzik eserlerinin yeterince değer görmemesinden duyduğu sitemi dile getirerek, şarkılarının gelecek nesillere ulaşmasını arzu-ladığını ifade etti.  
“ŞARKILARIMIN 
YAŞATILMASINI  

İSTİYORUM”  Uzun yıllar boyunca müzik dünya-sında ayakta kalmayı başaran Serdar Ortaç, açıklamasında şu ifadeleri kullandı: “Bana bir söz verin; ben ölünce bu şarkıları ya-şatın. Sağlığımda kliplerimi çek-mediler, sesimi duyurmak isteme-diler. Herkes batmam için uğraştı ama 35 yıldır hâlâ ayaktayım. Yakında ölüp gideceğim, tek iste-ğim bu şarkıların herkese ulaş-ması.” Ortaç, sözleriyle sadece müziklerini koruma arzusunu değil, aynı zamanda kariyerinin zorluklarını ve yaşadığı hayal kırıklıklarını da gözler önüne ser-di. Daha önce verdiği röportaj-larda da hayatına dair benzer ifadeler kullanan Ortaç, şöhretin geçiciliğine dikkat çekti. “Ölmek istiyorum. Yarın ölmek istiyorum. 

Hani 300 bin kişi ‘Serdar’ diye bağırıyordu? Hani müziğimi se-viyorlardı? Lütfen bana ‘Koskoca Serdar Ortaç’sın’ demeyin. Bu hayatta kimse ‘koskoca’ değil” sözleriyle, hem insanın faniliğine hem de toplumun beklentilerine dair düşüncelerini dile getirdi.  
MS HASTALIĞINA  

VE ZORLUKLARINA  
DİKKAT ÇEKİLDİ  Ortaç’ın açıklamaları, aynı za-manda Multiple Skleroz hakkında farkındalık yaratmayı da amaç-ladı. Multiple Skleroz’un, bağışık-lık sisteminin sinir liflerini kapla-yan koruyucu miyelin kılıfına sal-dırması sonucu beyin ve vücut arasındaki sinir iletimini bozdu-ğunu, kas güçsüzlüğü, görme so-runları, yürüme ve denge-koor-dinasyon problemleri gibi belir-tilerle kendini gösterdiği vurgu-landı. Ortaç, hem kendi deneyimi hem de bu bilgilendirme ile has-talığın toplum tarafından daha iyi anlaşılmasını sağlamaya çalıştı. 

KAYNAK: HABERTÜRK

Serdar Ortaç “ Zulme karşıyım ve tepkimin arkasındayım ” vasiyetini duyurdu

Geçtiğimiz yıl aralık ayında aldığı evlilik tek-lifiyle ilişkisini bir adım ileri taşıyan Hayal Kö-seoğlu, sevgilisi Nezir Çınarlı ile olan birlikte-liklerinin ikinci yılını sosyal medya hesapların-dan duygu dolu paylaşımlarla kutladı. Köseoğlu ve Çınarlı’nın paylaşımları, takipçileri tarafından büyük ilgi gördü ve çiftin samimi mesajları sosyal medyada kısa sürede yayıldı. 
“İKİNCİ SENEMİZ KUTLU OLSUN”  Hayal Köseoğlu, sevgilisine seslenerek, “İkinci senemiz kutlu olsun yakışıklım. Nice didişli, bol güneşli, aşklı, tutkulu, kahkahalı, tolerans ve intolerans dolu rengarenk seneler dilerim bize. Dünyaya bir daha gelsem yine seninle genç olup seninle yaşlanmayı seçerim orman gözlüm. İyi ki biz” ifadelerini kullandı. Bu sözler, çiftin birbirine duyduğu sevgiyi ve ilişkinin derinliğini ortaya koydu.  

NEZİR ÇINARLI’DAN 
 ROMANTİK KARŞILIK  Nezir Çınarlı ise sosyal medya paylaşımında duygularını şöyle dile getirdi: “Seni dünyaya 

getiren her ihtimali, bana getiren her yolu, 
birbirimizi seçmemize sebep olan her anı, 
her kararı, herkesi çok seviyorum. Hayata 
bak, ne güzel şeyler veriyor! El ele iki sarı 
çocuk, el ele muhteşem bir ikili olduk. Seni 
seviyorum.” Çınarlı’nın mesajı, hem romantik hem de samimi bir vurguyla ilişkinin güçlülüğü-nü gözler önüne serdi. 

AŞK VE SOSYAL MEDYA ETKİSİ  İki oyuncunun sosyal medya üzerinden yap-tıkları paylaşımlar, takipçileri arasında büyük etkileşim yarattı. Köseoğlu ve Çınarlı, romantik mesajlarıyla hem sevenlerini mutlu etti hem de ilişkilerinin samimiyetini gözler önüne serdi. Paylaşımların geniş yankı bulması, çiftin sosyal medyadaki etkilerini ve hayran kitleleriyle bağlarını güçlendirdi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 160  - 30

İMSAK    04.58          GÜNEŞ    06.24 
 
ÖĞLE       13.05          İKİNDİ     16.42 
 
AKŞAM    19.35          YATSI     20.55

21 
ŞEVVAL 

1447

Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesinde kayıp ihbarı yapılan 34 yaşındaki A.B., arama kurtarma ekiplerinin yoğun çalışması sonucu yaylada sağ olarak bulundu. Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesine bağlı Çukurcak köyünde yaşayan 34 yaşındaki A.B.’den bir süredir ha-ber alamayan yakınları durumu jandarma ekiplerine bildirdi. Kayıp ihbarının ardından bölgede geniş çaplı arama kurtarma çalışması başlatıldı. İhbar üzerine bölgeye jandarma ekiplerinin yanı sıra AFAD, AKUT ve İHH Arama Kurtarma ekipleri sevk edildi. Zorlu arazi şartlarına rağmen ekipler, koordineli bir şekilde arama faaliyetlerini sürdürdü. Yayla ve çevresinde yoğunlaştırı-lan çalışmalar kapsamında geniş bir alan tarandı. 

Saatler süren endişe mutlu bitti

SEVİNDİREN HABER YAYLADAN GELDİ Yapılan titiz çalışmalar sonucunda A.B., Sultandağı ilçesi sınırlarında bulunan Balaban  Yaylası’nda sağ olarak bulundu. Ekiplerin ulaşmasının ardından ilk kontrolleri yapılan şahsın sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. Kayıp olarak aranan A.B.’nin bulunması, hem aile-si hem de bölgede görev yapan ekipler tarafından büyük bir sevinçle karşılandı. Şahsın gerekli kontrollerin ardından yakınlarına teslim edildiği bildirildi.

Öğrencilerden vatandaşlara kadar geniş bir kitleye ulaşan eğitim çalışmalarıyla trafik bilincinin artırılması hedefleni-yor. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-tanlığı tarafından yürütülen trafik eğitim çalışmaları kapsamında, geniş çaplı bir bilinçlendirme faaliyeti gerçekleştirildi. Eğitim programı kapsamında İhsaniye, İscehisar, Çay, Dazkırı, Dinar ve Emirdağ ilçelerinde öğrenci, öğretmen ve vatan-daşlara yönelik bilgilendirme yapıldı. Gerçekleştirilen faaliyetler kapsamında toplam 35 öğretmen, 1147 öğrenci ve 281 vatandaşa trafik kuralları hakkında eğitim verildi. Böylece kısa sürede 1.400’ün üzerinde kişiye ulaşan ekipler, toplumun farklı kesimlerinde trafik bil-incinin artırılmasına katkı sağladı. 
Amaç kazaları en aza indirmek  Eğitimlerde; yayaların ve sürücülerin uyması gereken kurallar, emniyet kemeri kullanımı, hız limitleri, trafik işaret ve levhalarının önemi gibi konular detaylı şekilde anlatıldı. Özellikle çocuklara er-ken yaşta trafik bilinci kazandırılması hedeflenirken, vatandaşların da günlük hayatta daha dikkatli ve duyarlı olmaları gerektiği vurgulandı. 

Jandarmadan  
hayat kurtaran eğitim
Afyon’da jandarma ekipleri 

tarafından 6 ilçede 
düzenlenen eğitimlerde bin 
400’ün üzerinde kişiye trafik 

kuralları anlatıldı.  

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, Fetullahçı Terör Örgütü (FETÖ) üyelerinin 2012 Hakimlik/Savcılık sınavı ve 2012 KPSS’de usulsüzlük yaptığına ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında 16 şüpheli hakkında gözaltı kararı verdi. Operasyon Ankara merkezli 12 ilde eş zamanlı olarak sürüyor. Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı Terör Suçları Soruşturma Bürosu tarafından yürütülen soruşturmada, şüphe-lilerin 2012 Hakimlik/Savcılık sınavı ve 2012 KPSS’de usulsüzlük yaptığı belirlendi. Başsavcılık-tan yapılan açıklamada, bazı şüphelilerin ByLock uygulamasını kullandıkları, sınav öncesi usulsüz şekilde ele geçirdikleri KPSS ve Hakimlik/Savcılık sınav sorularını dağıttıkları, bazı şüphelilerin ise bu sorularla örgüt mensuplarını sınavlara hazırla-dığı ve örgüt tarafından oluşturulan gizli nitelikteki çalışma evlerinde kaldıkları bildirildi. 
16 ŞÜPHELİ HAKKINDA GÖZALTI KARARI  Soruşturma kapsamında, FETÖ ile irtibatlı ve il-tisaklı olduklarına dair deliller bulunan, aralarında çeşitli kamu kurumlarında görevli, ihraç edilmiş ve sivil kişilerin bulunduğu 16 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. Ankara İl Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, şüphelilerin yakalanmasına yönelik çalışmalarını Ankara merkezli 12 ilde eş zamanlı operasyonlarla sürdürüyor. Emniyet yetkilileri, operasyonların planlandığı şekilde ilerlediğini ve soruşturmanın tüm şüphelilerin adli mercilere sevk edilmesiyle sonuçlanacağını bildirdi. Soruşturmanın, FETÖ’nün devlet içindeki yapılanmalarına yönelik mücadelede önemli bir adım teşkil ettiği vurgulandı.

FETÖ’nün “Çalışma Evleri” 
Ağına operasyon
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

9 NİSAN 2026 PERŞEMBE 
YIL: 31  SAYI: 8865

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

SGK Başuzmanı İsa Karakaş, sürecin nasıl işlediğini aktararak verilere göre; son 3 se-nede toplam 7438 kişinin haksız yere aldığı maaşların kesilerek ağır yaptırımlar uygu-landığını belirtti. Hileli boşanmalara karşı denetimler devam ediyor. SGK Başuzmanı İsa Karakaş, Türkiye Gazetesi’ndeki yazısında Sosyal Güvenlik Kurumunun, haksız kazanç peşinden koşanlara karşı harekete geçtiğini aktardı. Kağıt üzerinde hileli boşanıp aynı evde yaşamaya devam eden binlerce kişinin, bu yıl da Sosyal Güvenlik Denetmenlerinin radarına takıldığını kaydetti.  
 7.438 KİŞİNİN HAKSIZ  

YERE ALDIĞI MAAŞLAR KESİLDİ  “Sosyal güvenlik mevzuatımız, özellikle kadın-ları korumak adına oldukça hassas dengeler üzerine kuruludur. SSK, Bağ-Kur veya Emekli Sandığı fark etmeksizin, sigortalının vefatı du-rumunda hak sahiplerine dul ve yetim ay-lığı bağlanır. Kız çocuklarının bu aylığı alabilmesi için evli olmaması, boşanmış olması veya dul kalması şarttır. Eşler için ise vefat tarihinde yasal bir evlilik bağının bulunması yeterlidir” hatırlatmasını yapan Karakaş, ancak bazı vatan-daşların bu yasal imkanı suistimal ederek ‘sah-te/hileli boşanma’ yoluna başvurduğunu belirtti. Yetim aylığı alabilmek için kağıt üzerinde eşin-den ayrılan ancak gerçek hayatta aynı çatı altında yaşamaya devam edenlerin ciddi bir SGK zararı teşkil ettiğini vurguladı. Karakaş, Sosyal Güvenlik denetmenlerinin yürüttükleri incelemelerle bunu deşifre ettiğini kaydetti. Verilere göre; son 3 senede toplam 7438 kişinin haksız yere aldığı maaşların kesilerek ağır yaptırımlar uygulandığını aktardı. 

      “DİKKAT ÇEKİCİ BİR DİĞER NOKTA...”  Diğer yandan Karakaş, sahte boşanma ya-panları ele verenlerin genellikle en yakınında-kiler olduğunu belirtti. Karakaş “‘Alo 170’ hattına veya kuruma verilen dilekçelerle; komşular, akrabalar, hatta bazen kardeşler bu haksızlığı ihbar ediyor. Gelen ihbarların büyük bir kısmının doğru çıkması ise dikkat çekici bir diğer nokta” dedi. İhbar üzerine harekete geçen Sosyal Güvenlik Denetmen-lerinin, yalnızca evrak üzerinden değil, sahada da çalışma yaptığını kaydeden Karakaş, komşularla ve muhtarla görüşüldüğünü, fiili birlikteliğin olup olmadığının tespit edildiğini, polis ve jandarma tutanaklarının raporlara eklendiğini aktardı. Karakaş “Özellikle emekli yoğunluğunun yüksek olduğu İstanbul, Ankara ve Zonguldak gibi iller, sahte boşanmaların en sık yapıldığı merkezler olarak ön plana çıkıyor” ifadelerini kullandı.   

SGK AFFetmedi 
Sosyal Güvenlik  

Kurumu (SGK), yaptığı 
denetimlerle, yetim maaşı 

alabilmek için  
eşinden boşanan fakat 

boşandığı eşiyle aynı evde 
yaşamaya devam eden 

kişileri tespit etmeye 
devam ediyor. 

Binlerce kişinin maaşı kesildi 

Ticaret Bakanlığı’ndan yapılan açıklamada, son dönemde özellikle sebze ve meyve ürünlerinde yaşanan fiyat artışlarına yönelik denetimlerin kararlılıkla sürdüğü belirtildi. Açıklamaya göre, Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu’nun 3 Nisan 2026 tarihinde gerçek-leştirilen toplantısında, fahiş fiyat artışı yaptığı belirlenen zincir marketler ile se-bze-meyve toptan ticaretiyle iştigal eden 183 işletmeye toplam 96,6 milyon lira idari 

para cezası kesildi. Kurulun 7 Nisan 2026 tarihli bir sonraki toplantısında ise dene-timlerin kapsamı genişletildi. Bu kapsamda, fahiş fiyat artışı uyguladığı tespit edilen 60 işletmeye daha toplam 42,3 milyon lira idari para cezası verilmesi kararlaştı-rıldı. Böylece nisan ayındaki iki toplantıda uygulanan toplam ceza miktarı 138,9 mi-lyon liraya ulaştı. Bakanlık açıklamasında, üreticiden perakendeciye kadar tüm süre-

cin mercek altında olduğu vurgulanarak şu ifadelere yer verildi; Sebze ve meyve üreticileri de dâhil olmak üzere, üretim noktalarından tedarikçilere, tedarikçilerden perakendecilere kadar tedarik zincirinin tüm aşamaları Bakanlığımızca yakından takip edilmektedir. Vatandaşlarımızın mağ-duriyetine yol açan haksız fiyat artışlarına karşı mücadelemiz kararlılıkla sürdürüle-cektir.  n  KAYNAK AA

Sebze ve meyvede fahiş fiyata

 42.3 milyon lira cezaTicaret Bakanlığı bünyesindeki Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu, fahiş fiyat artışı yaptığı belirlenen ulusal zincir marketler ile sebze ve meyve toptancılığı yapan 60 işletmeye toplam 42,3 milyon lira idari para cezası uygulanmasına karar verdi.

Küresel piyasalarda, Orta Doğu’da ABD ve İran arasında ateşkes yapılmasının ardından pozitif bir seyir izleniyor. ABD ve İsrail’in İran’a saldırıları sonrası Orta Doğu’da başlayan jeopolitik ger-ilim 6. haftasında tarafların ateşkes üzerine anlaşmasının ardından azaldı. Söz konusu ateşkes haberinin ardından varlık fiyatlarında sert hareketler dik-kati çekerken, pay piyasalarında “ateş-kes rallisi” yaşanıyor. ABD Başkanı Donald Trump, İran’a tanıdığı sürenin dolmasına saatler kala Pakistan’ın arabuluculuğunda yapılan görüşmelere ilişkin yaptığı duyuruda, Pakistan Baş-bakanı Şahbaz Şerif ve Pakistan Genel-kurmay Başkanı Asım Münir’in öncülü-ğünde, iki ülke arasında yürütülen müzakerelerin olumlu sonuç verdiğini belirtti. Trump, Pakistan’ın bu gece olası saldırıların durdurulması ve Hür-müz Boğazı’nın açılmasını kapsayan önerisini kabul ettiğini aktararak, “İran’a yönelik bombardıman ve saldı-rıları iki haftalık süre için askıya almayı kabul ediyorum. Bu, iki taraflı bir ateşkes olacaktır.” ifadelerini kullandı. İran’daki askeri hedeflerini zaten ger-çekleştirdiğini savunan ve İran’la “uzun 

vadeli” bir barış konusunda anlaşmaya yakın olduklarını belirten Trump, “İran’ dan 10 maddelik bir teklif aldık ve bunun müzakere için uygulanabilir bir temel olduğuna inanıyoruz.” değer-lendirmesini yaptı. 
15 gün içinde  

neticelendirilecek  Öte yandan AA muhabirinin sorusuna yanıt veren bir Beyaz Saray yetkilisi, İsrail’in de söz konusu anlaşmayı kabul ettiğini belirtti. İran yönetiminden ya-pılan açıklamada ise ABD ve İsrail ile savaşı sonlandırmak için Pakistan’ da yürütülecek müzakerelerin 15 günlük ateşkes süreci içerisinde neticelendiril-mesinin hedeflediği duyuruldu. İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi ko-nuya ilişkin yaptığı açıklamada, 15 gün (ateşkes süresince) boyunca Hürmüz Boğazı’ndan güvenli geçişlerin, İran ordusu ile koordineli bir şekilde müm-kün olacağını söyledi. Orta Doğu’daki çatışmaların sona erdirilmesine yöne-lik ateşkese gidildiği ve Hürmüz Bo-ğazı’ndan güvenli geçişlerin sağlanabi-leceğine yönelik açıklamaların ardın-dan petrol fiyatlarında sert düşüşler 

yaşanıyor. Brent petrolün varil fiyatı yüzde 10,5 azalışla 92,2 dolardan satı-lırken, Batı Teksas türü (WTI) ham petrolün varil fiyatı yüzde 11,6 düşüşle 89,9 dolardan alıcı buluyor. Ateşkes haberlerinin ardından enerji fiyatların-daki geri çekilme beklentisi küresel enflasyona yönelik endişeleri azaltır-ken, para piyasalarındaki fiyatlamalar-da ABD Merkez Bankasına (Fed) yöne-lik faiz indirim beklentileri güç kazandı. Analistler, bugün ABD’de açıklanacak Fed’in son toplantısına ait toplantı tutanakları ve cuma günü açıklanacak mart ayı enflasyonunun yakından takip edildiğini ifade ederek, Fed’e yönelik beklentilerin daha da netlik kazana-bileceğini söyledi. Dün ABD’de piyasa-

lar kapandıktan sonra gelen ateşkes haberlerinin ardından ABD’de endeks vadeli kontratlar güne güçlü yükselişle başladı. ABD’de endeks vadeli işlem-lerde Nasdaq 100 yüzde 3,2, S&P 500 yüzde 2,5 ve Dow Jones yüzde 2,3 yükselişle işlem görüyor. Ateşkesten önce Dow Jones endeksi yüzde 0,08 ve Nasdaq endeksi yüzde 0,10 değer kazancıyla, S&P 500 endeksi yüzde 0,18 değer kaybıyla günü tamamla-mıştı. Altın fiyatları da küresel enflas-yon endişelerinin azalması ve merkez bankalarının tekrar gevşeme patikası-na girebileceğine yönelik tahminlerle yükseldi. Ons altın yüzde 1,8 artışla 4 bin 791 dolardan işlem görüyor. 
n  KAYNAK AA 

Küresel Piyasalarda “ateşkes rallisi”
ABD ve İran arasında sağlanan 15 günlük ateşkes,  

küresel piyasalarda bayram havası estirdi. Petrol fiyatları 
yüzde 10’un üzerinde sert düşüş kaydederken, dünya 

borsaları ‘ateşkes rallisi’ ile tarihi yükselişlere imza attı.

Avrupa'da derinliği en fazla olan Hol-landa merkezli sanal doğal gaz ticaret noktası TTF’de mayıs vadeli gaz kont-ratları, dün megavatsaat başına 53,2 avro seviyesinden kapandı. sFiyatlar bugün Türkiye saatiyle 09.12 itibarıyla yüzde 17,5 gerileyerek megavatsaat başına 43,9 avroya indi. Avrupa gaz fi-yatlarındaki keskin düşüş, ABD Başkanı Donald Trump'ın Hürmüz Boğazı'nın tamamen açılması şartıyla İran'la 2 haftalık karşılıklı ateşkesi kabul ettiğini duyurmasının ardından gerçekleşti. Küresel sıvılaştırılmış doğal gaz ticare-

tinin yüzde 20'sinin taşındığı Hürmüz Boğazı'nın açılmasına yönelik beklen-tiler, gaz fiyatlarının gerilemesini sağ-larken, Boğaz'ın açılmasına rağmen ti-caret akışının kısa sürede normale dön-mesi beklenmiyor. ABD ve İsrail'in İran'a saldırıları ve İran'ın misillemeleri sonrası Körfez ülkelerinden Katar ve Birleşik Arap Emirlikleri gaz üretimine ara vermişti. Katar, yıllık 80 milyon ton sıvılaştırılmış doğal gaz (LNG) üreti-miyle, küresel LNG piyasasının önemli oyuncuları ve Avrupa'nın da önemli tedarikçileri arasında bulunuyor.

Avrupa gaz fiyatları düşüşle başladı 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, yılın ilk 3 ayında 331 binden fazla kişinin işe yerleştirilmesine aracılık edildiğini açıkladı. Bakan Işıkhan, NSosyal hesabından, Türkiye İş Ku-rumunun (İŞKUR) ocak-mart dönemi istatistiklerini paylaştı. Türkiye’nin, istihdamını büyütme rotasında ilerlemeyi emin adımlarla sürdürdüğünü belirten Işıkhan, şunları kaydetti: “Bu yılın ilk 3 ayında 331 binden fazla işe yerleştirmeye aracılık ettik. 134 binden fazla iş yeri ziyareti ve 892 bine yakın bireysel görüşme gerçekleştirdik. 508 bin 910 açık iş (işveren tarafından talep edi-len-ihtiyaç duyulan eleman) tespit ettik. İş gücü piyasamızın ihtiyaçlarını tespit ederek, vatandaşlarımıza daha fazla istihdam imkanı sunmak için gayretle çalışmaya devam edeceğiz.”AA

3 ayda 331 binden fazla  
kişi işe yerleştirildi

TESPİT EDİLENLERİ  NELER BEKLİYOR?  Diğer yandan Karakaş, hileli/sahte boşan-ması tespit edilenleri nelerin beklediğini de aktardı. Maaş kesintisine işaret eden Ka-rakaş, bağlanan tüm maaş ve gelirlerin der-hal durdurulduğunu, bugüne kadar ödenen tüm maaşlar ve devletin karşıladığı GSS primleri de dahil faiziyle birlikte geri isten-diğini kaydetti. Ayrıca Karakaş “SGK, “nitelikli dolandırıcılık” ve “resmî belgede sahtecilik” suçlamasıyla Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusunda bulunur” dedi. Mynetfnians  
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Ziyarette, Meteoroloji Bölge Müdürü Mahmut Güneş, kurumun teknik altyapısı ve veri analiz süreçlerini Vali’ye aktardı. Toplantıda, anlık hava tahmin raporları ve meteorolojik veri analizi süreçleri detaylı olarak ele alındı. Bölge-deki tarımsal faaliyetlerin olumsuz hava koşul-larından korunması için erken uyarı sistem-lerinin etkinliği ve geliştirilmesi tartışıldı. 
TEKNİK ALTYAPI VE VERİ ANALİZİ  Vali Aktaş, Meteoroloji 5. Bölge Müdürlüğü’nün teknik altyapısı ve veri toplama sistemleri hak-kında bilgi alarak, bölgedeki tarım ve vatandaş güvenliği için meteorolojik uyarıların önemine dikkat çekti. Brifing sırasında, hızlı ve doğru bilgi akışının kritik olduğu vurgulandı.

Erken uyarı sistemleri gündemde 
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Meteoroloji  

5. Bölge Müdürlüğü’nü ziyaret ederek bölgesel hava 
tahminleri, tarımsal faaliyetlerin korunması ve  

erken uyarı sistemleri üzerine brifing aldı
Denetim Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğüne bağlı ekipler tarafından gerçekleştirildi. Dene-timin ardından yapılan yazılı açıkla-mada ise “İl ve ilçe müdürlükle-rimizde görevli teknik personelimiz tarafından TÜFİS çerçevesinde temel gıda ürünlerine yönelik fiyat izleme ve denetim çalışmaları düzenli olarak yürütülmektedir. Bu çerçeve-de ilimizde faaliyet gösteren market, kasap ve diğer satış noktalarında 

fiyat takibi gerçekleştirilmiş; ürün fiyatları yerinde kayıt altına alınarak TÜFİS modülüne veri girişleri yapılmıştır. İl genelinde marketlerde haftalık periyotlarla sürdürülen çalışmalarla piyasa fiyat hareketleri düzenli olarak izlenmektedir. Üretici ve tüketicilerimizin korunmasına yönelik denetim ve izleme çalışmala-rımız aralıksız devam etmektedir” ifadelerine yer verildi.  
n  KAYNAK İHA 

Market ve kasaplara  yönelik fiyat denetimi
Afyonkarahisar’da Tarım Ürünleri  

Fiyat İzleme Sistemi (TÜFİS)  
çerçevesinde market ve kasaplara  

yönelik denetim gerçekleştirildi. 

6-10 Nisan 2026 tarihleri arasında aynı anda 8 il merkezinde düzenlenen kadın ve erkek salon futbolu üniversiteler arası Ünilig Grup eleme maçları devam ederken,3 takımın yer aldığı Kütahya grubunda mücadele eden Afyon Kocatepe Üniversitesi Erkek Takımı ilk gün Kütahya Sağlık Bilimleri Üniversitesi takımını 12-6 yenerek grup maçlarına iyi bir başlangıç yaptı.   
BERABERLİK BİTİME 2 SANİYE KALA GELDİ  İkinci gün ev sahibi Kütahya Dumlupınar Üniversitesi ile karşılaşan Afyon Kocatepe Üniversitesi mücadeleye iyi başladı. Rakibi karşısında son dakikalara 4-2 önde giren Kocatepe Üniversitesinin oyuncularına tribünlerde bulunan Dumlupınar üniversitesinin öğrencileri ağzı alınmayacak kötü sözleri kullanırken, maç sonrasında sahadan çıkamayacakları tehdidinde bulundular. Son dakikaya girilirken buldukları gol ile skoru 4-3 yapan Kütahya Dumlupınar Üniversitesi öğrencileri maçın bitimine 2 saniye kala attıkları gol ile skoru 4-4 yaptılar.   

SEYİRCİLER OYUNCULARA SALDIRDILAR  Maçın bitimine 2 saniye kala buldukları gole sevinmesi gereken Kütahya Dumlupınar Üniversitesi oyuncu ve 

seyircileri sahada bulunan Afyon Kocatepe Üniversitesi takımı oyuncularına saldırdılar. Saha içerisinde canlarını kurtarmak için salonun boş alanlarına kaçan Kocatepe Üniversitesi oyuncuların çabaları yetersiz kalırken, en az 6 oyuncusu almış oldukları darbeler sonrasında hastanelik oldu. Sahaya inen yüzlerce seyircinin fiili şiddetine maruz kalan Kocatepe Üniversitesi Futsal Takımı oyuncularından can kaybının olmaması mucize olarak değerlendirildi. 
BİR DARBEDE HAKEMLER VE TERTİP KOMİTESİNDEN Ev sahibi Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Futsal Takımının seyircilerinin müsabakanın bitimine sadece 2 saniye kala çıkarmış oldukları saha içi olaylar nedeniyle maç hakemler tarafından tatil edildi.  Hakemler müsaba-kanın son anlarında Kocatepe Üniversitesinden iki oyuncuyu ihraç etmiş ev sahibi Dumlupınar Üniversitesine büyük avantaj sağlamalarına rağmen  maç sonrasında  nasıl bir rapor yazdıkları bilinmemekle birlikte, olaylı maç sonrasında toplanan tertip komitesi her iki üniversite takımını da turnuvadan diskalifiye etme kararı alması dayak diyen Kocatepe Üniversitesi oyuncularına yapılan en büyük haksızlık olarak değerlendirildi. 

n  HABER MERKEZİ

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu 2025-2026 sezonu  
faaliyet programında yer alan Salon futbolu Ünilig eleme grup  

müsabakalarında Kütahya grubunda mücadele eden Afyon Kocatepe  
Üniversitesi erkek Futsal Takımı oyuncuları ölümden döndüler.

CAN PAZARINDAN ZOR KURTULDULAR

Hurdaya dönen araçtan cansız bedeni çıktı  Konya’nın Ilgın ilçesinde tırın çarparak sürüklediği otomobilin sürücüsü hayatını  kaybetti.Kaza, Ilgın ilçe merkezi Konya-Afyonkarahisar kara yolu üst geçidi yan yolunda meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, İ.K. yönetimindeki 42 S 9466 plakalı tır, Pervil Ulu yönetimindeki  42 RK 462 plakalı otomobile çarptı. Kazada otomobil tırın önünde sürüklenirken, hurdaya  dönen aracın sürücüsü Pervil Ulu hayatını kaybetti. Kazada tırın otomobili sürüklediği  anlar ise güvenlik kamerasına yansıdı. Kazayla ilgili tahkikat başlatıldı. >>İHA
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı toplantılarında otopark kiralama, köy yerleşik alanları, güneş enerjisi santralleri ve sağlık yatırımlarını gün-demine aldı. Afyonkarahisar İl Genel Meclisi (İGM), Nisan ayı toplantısı Meclis Başkanı Mehmet Siper yönetiminde ger-çekleştirdi. Toplantı, gündem dışı iki ko-nunun okunması ve rapor hazırlanması için ilgili ihtisas komisyonlarına gönde-rilmesiyle başladı. 2026 yılı için seçilen sivil üye Kısmet Korkmaz, istifa etti. Meclis, yerine bir hayırsever üyenin seçilmesini oybirliğiyle komisyona havale etti.  
KARAMAN KATLI OTOPARK  
KİRA BEDELİ BELİRLENECEK  Afyonkarahisar Merkez Karaman Ma-• hallesi’ndeki 4 katlı otopark, İl Özel İda-resi ve Afyonkarahisar Belediyesi ortak-lığıyla işletiliyor. 276 abonelik ve 21 saatlik araç park • yeri mevcut. Abone gelirleri: aylık 188.400 TL, saatlik • park gelirleri: 2.100 TL, toplam: 190.500 TL. Çalışan 7 işçinin aylık maliyeti: yaklaşık • 350.000 TL. Belediye yönetimi, kira bedelinin KDV • dahil 100.000 TL olarak belirlenmesini talep etti.   

  EMİRDAĞ’DA GÜNEŞ ENERJİSİ 
SANTRALİ PLANLARI Meclis gündemine, Medicana Hastane • İşletmeciliği A.Ş. ve Keskinoğlu Tavukçuluk A.Ş.’ye ait taşınmazlarda yapılacak güneş enerjisi santralleri ile ilgili planlar geldi. Nazım İmar Planı: 1/5.000 ölçekli,  • 1 pafta. • Uygulama İmar Planı: 1/1.000  • ölçekli, 2–3 pafta. • Planlar, İdare İmar Planı İnceleme Ko-• misyonu tarafından değerlendirildi.  

KÖY YERLEŞİK ALANLARI  
VE İMAR PLANI GÜNCELLEMELERİ  Halımoru Köyü’nün yerleşik alan tespiti • yapıldı, onay için meclis gündemine alındı. Yeşilhisar Köyü (Hocalar İlçesi)’nde, 129 • ada 14 parselin imar durumu “Park Ala-nı”ndan “Trafo Alanı ve Park Alanı”na değiştirildi.  

SAĞLIK VE TURİZM  
YATIRIMI İÇİN YENİ ŞİRKET  

KURULACAK  Afyonkarahisar’da, jeotermal kaynakların • avantajıyla sağlık turizmini geliştirmek ve yatırımcı çekmek amacıyla Sağlık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi A.Ş. kurulacak. İl Özel İdaresi, kurucu ortak olarak ser-• maye iştiraki sağlayacak. Amaç: istihdam yaratmak, sağlık ve sağlık • turizmi hizmetlerini geliştirmek, yerli ve yabancı yatırımcı çekmek.

mecliste yatırımlar gündeme geldiAFYONKARAHiSAR İl Genel Meclisi, Nisan ayı toplantılarında otopark kiralama, köy yerleşik alanları, güneş enerjisi santralleri ve sağlık yatırımlarını gündemine aldı 

Yatırımlar için  
önemli  

kararlar alındı  
n Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı üçüncü oturumunda ilçelerde eğitim, imar ve tahsis konularını gündemine aldı. Afyonkarahisar İl Genel Meclisi (İGM), Mehmet Siper başkanlığında Nisan ayının üçüncü oturumunu tamamladı. Toplantıda, il genelindeki eğitim tesisleri yatırımları, taşınmaz tahsis talepleri ve imar planı değişiklikleri gündeme geldi. Meclis üyeleri, ilçelerde yapılacak hizmet-lerin planlanması ve taşınmazların kullanım amaçlarının değerlendirilmesi konularında görüş alışverişinde bulundu. 

ANITKAYA KÖYÜ’NE  

DÜĞÜN SALONU TAHSİSİ  
n Merkez Anıtkaya Köyü’nde bulunan ve İl Özel İdaresi’ne ait 166 ada 1 parsel numaralı taşınmaz, köy halkının sosyal etkinlik ihtiyaçlarını karşılamak üzere “Düğün Salonu” olarak Anıtkaya Köy Tüzel Kişiliği’ne tahsis edilmesi amacıyla Meclis gündemine alındı. Konu, detaylı inceleme ve değerlendirme için komis-yona gönderildi. 

ÇOBANLAR’DA ANAOKULU 

 İÇİN TAHSİS TALEBİ  
n Çobanlar İlçesi Zafer Mahallesi’nde yer alan 624 ada 1 parsel numaralı taşınma-zın, mevcut anaokulu binasıyla birlikte “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsisi talep edildi. Eğitim yatırımlarının önce-likli olarak değerlendirilmesi amacıyla ilgili dosya komisyona sevk edildi.  

ÇAY AKKONAK KÖYÜ  
İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ  

n Çay İlçesi Akkonak Köyü’nde 3082 parsel numaralı taşınmazın mevcut konut alanı statüsünden ticaret alanına dönüştürül-mesi talebi, mülga Akkonak Belediyesi tarafından hazırlanmış plan ve ekleriyle birlikte komisyona gönderildi.  
BAŞMAKÇI AKKEÇİLİ KÖYÜ 

 KÖY YERLEŞME VE İMAR PLANI  
n Başmakçı İlçesi Akkeçili Köyü sınırları içerisinde, 3367 sayılı Köy Kanunu kap-samında Köy Yerleşme Planı ve 3194 sayılı İmar Kanunu çerçevesinde Nazım ve Uygulama İmar Planı hazırlanması gündeme alındı. Köy yerleşik alanında bütünlük sağlayacak plan çalışmaları, ilgili komisyon tarafından incelenecek.  

BAYAT İMRALLI KÖYÜ’NE  

8 DERSLİKLİ İLKOKUL  
n Bayat İlçesi İmrallı Köyü’nde 167 ada 28 ve 30 parseller üzerine 8 derslikli ilkokul yapılması planlanıyor. İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün talebi doğrultusunda taşınmazların Milli Eğitim Bakanlığı adına tahsisi, eğitim yatırımlarının öncelikli olarak değerlendirilmesi amacıyla komis-yona gönderildi.  

BOLVADİN’DE HİSSELİ  

TAŞINMAZIN DEVRİ  
n Bolvadin İlçesi Kemerkaya Köyü’nde bu-lunan 203 ada 17 parsel numaralı taşın-mazdaki İl Özel İdaresi’ne ait hissenin, 2009 yılında bedeli ödenmesine rağmen tapu devri gerçekleşmeyen Selahattin Az-man adına devredilmesi talebi, gerekli işlemler ve inceleme için komisyona sevk edildi. İhsaniye İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti’nde görev yapan hayırsever üye Mehmet Yılmaz’ın istifası üzerine, yerine yeni bir hayırsever üyenin seçilmesi talebi, vakfın çalışmalarına katkı sağlanması amacıyla komisyona gönderildi. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

İl Genel Meclisi, Emirdağ’da temiz enerji yatırımı başlatıyor ve Özkan Köyü’ne Güneş Enerji Santrali kurulmasını  gündemine aldı. Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Nisan ayı toplantılarında Emirdağ İlçesi Özkan Köyü’nde yapılması planlanan Güneş Enerji Santrali konusunu gündem dışı olarak ele aldı. Meclis üyeleri, planın detaylarını inceleyerek bölgedeki enerji yatırımlarının hızlanması için değerlendirme yaptı. Emirdağ İlçesi Özkan Köyü’nde, 112 ada 2 ve 3 parsellerde toplam 92.000 m² alan üzerine Güneş Enerji Santrali kurulması planlanıyor. Hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı, İl Özel İdaresi İmar Planı İnceleme Komisyonu tarafından incelenip uygun bulundu. Meclis, planın onaylanmasını değerlendirerek ilçeye temiz enerji yatırımı kazandırmayı hedefliyor. FEYZA ÖZAY TOPUZ

Özkan Köyü’ne GES geliyor

AK Parti İl Başkanı Turgay 
Şahin başkanlığında 

gerçekleştirilen toplantıda 
teşkilat çalışmaları ele alındı.  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tara-fından düzenlenen teşkilat uzmanları top-lantısı, İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkan-lığında gerçekleştirildi. Toplantıda, teşkilatın yürüttüğü çalışmalar kapsamlı şekilde değerlendirilirken sahadaki faaliyetlerin daha etkin hale getirilmesine yönelik plan-lamalar ele alındı. Katılımcılar, mevcut ça-lışmaların yanı sıra ilerleyen süreçte izle-necek yol haritası hakkında görüş alış-verişinde bulundu.  
SAHADAKİ ÇALIŞMALAR  

MASAYA YATIRILDI  Toplantıda teşkilatın sahadaki etkinliğinin artırılmasına yönelik adımlar detaylı şekilde istişare edildi. İl Başkanı Turgay Şahin, teş-kilatın milletle iç içe olmasının önemine vurgu yaparak, yürütülen çalışmaların ka-rarlılıkla sürdürüldüğünü ifade etti. Sahada elde edilen verilerin değerlendirildiği toplan-tıda, teşkilat yapısının daha da güçlendirilmesine yönelik öneriler de gündeme alındı. 

ORTAK AKIL VE GÜÇLÜ  
TEŞKİLAT VURGUSU  Toplantının ana gündem maddeleri arasında ortak akıl ve koordinasyonun güçlendirilme-si yer aldı. Teşkilatın birlik ve beraberlik içinde hareket etmesinin önemine dikkat çekilirken, belirlenen hedefler doğrultusun-da çalışmaların aralıksız sürdürüleceği be-lirtildi. AK Parti teşkilatının sahadaki varlı-ğını daha da pekiştirecek adımların karar-lılıkla uygulanacağı ifade edildi. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

Teşkilat çalışmaları  
değerlendirildi

AK Parti  Afyon  
 İl Başkanı Turgay Şahin, 

Merkez İlçe Toplantısı’na 
katılarak teşkilat 

çalışmaları hakkında 
değerlendirmelerde 

bulundu. 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Merkez İlçe Toplantısı’nda teşkilat yönetimiyle bir araya gelerek sahadaki faaliyet-leri değerlendirdi. Toplantıda, önümüzdeki süreçte izlenecek yol haritası masaya yatırılırken, birlik ve beraberlik ruhunun güçlendirilmesi üzerinde duruldu. 
TEŞKİLAT ÇALIŞMALARI  

MASAYA YATIRILDI  Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in yanı sıra İl Başkan Yardımcısı ve Yerel Yönetimler Başkanı Mem-duh Kuş ile İl Yönetim Kurulu Üyeleri ve ko-ordinatörler Muharrem Çelikbaş, Orhan Yalçın ve İsmail Kızılçay katıldı. Sahadaki çalışmaların değerlendirilmesinin ardından, teşkilatın her kademesinde etkin iletişim ve uyumun sürdürülmesi kararı alındı. 
BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, toplantıda teşkilatın başarılarının temelinde dayanışma ve uyumun yattığını vurguladı. “AK Parti teşkilatları olarak en büyük gücümüz birlik ve beraberliğimizdir” diyen Şahin, sahada vatandaşla kurulacak gönül köprülerinin önemine dikkat çekti. 

VATANDAŞ ODAKLI HİZMET SÜRECEK  Başkan Şahin, teşkilat mensuplarına özverili çalışmaları için teşekkür ederek, Afyonkarahi-sar’ın her köşesinde vatandaşla birebir tema-

sın süreceğini belirtti. Kapı kapı dolaşarak hemşehrilerin taleplerini dinlemeye ve onların yanında olmaya devam edeceklerini ifade etti. Başkan Şahin, birlik ve beraberlik içinde yürütülen çalışmaların, daha nice hizmetlerin temelini oluşturacağını söyledi. Teşkilat olarak aynı hedefe kilitlenmiş bir şekilde çalışmaların süreceği ve Afyon’da hizmet yolculuğunun kararlılıkla devam edeceği ifade edildi.

“Kapı kapı gönül kazanmaya devam edeceğiz”

AK Parti Kadın Kolları,  planlamalarını 
değerlendirdi  AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları, haftalık yürütme kurulu toplantısında önümüzdeki dönem stratejilerini ve projelerini detaylı şekilde ele aldı. Afyonkarahisar’da AK Parti İl Kadın Kolları Başkanlığı, Hülya Kalaycı başkanlığında haftalık olağan yürütme kurulu toplantısını gerçekleştirdi. Toplantıda, önümüzdeki döneme ilişkin hedefler ayrıntılı olarak masaya yatırılırken, yapılacak çalışmalar ve projelerin planlaması üzerine kapsamlı istişareler yapıldı. İl kadın kollarının il genelinde yürüttüğü faaliyetlerin etkinliğinin artırılması ve toplumsal fayda sağlayacak yeni projelerin hayata geçirilmesi toplantının temel gündem maddeleri arasında yer aldı.



 PERŞEMBE 
9 NİSAN 2026 7GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Küresel gerilim ve ekonomide büyüme endişe-lerinin gölgesinde bu sene 36. kez kapılarını açan Amerika’nın ünlü doğal taş fuarı Coverings, Marble Systems Tureks için, pazardaki lider Türk şirketi konumunu güçlendirme fırsatı oldu. Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Osman Cavit Turunç, “Yedi depo ve on showroom ile tüketiciye her noktada eriştiğimiz ABD paza-rında, hikayesi olan koleksiyonumuzla trend belirleyen aktörlerden biri olma yolundayız”  Kaplama ve doğal taş endüstrileri özelinde dünyanın en önemli ihtisas fuarlarından biri olan Coverings ABD Fuarı, bu yıl Amerika Bir-leşik Devletleri’nin Las Vegas şehrinde 30 

Mart-2 Nisan tarihleri arasında düzenlendi. Dünyadaki askeri çatışmalar ve siyasi gerilimler nedeniyle küresel ekonomide zayıf büyüme kaygılarıyla kapılarını açan fuar, 4 milyar dolar civarındaki ithalatıyla dünyanın en büyük doğal taş pazarlarından biri olan Amerika’da yerel alıcıların ve çeşitli ülkelerden ziyaretçilerin yoğun ilgisiyle tamamlandı.  
ÇALIŞMALARIMIZI 

YOĞUNLAŞTIRIYORUZ  Türkiye’nin en büyük doğal taş ihracatçıların-dan biri olan Marble Sysyems Tureks’in Başkan Yardımcısı Osman Cavit Turunç, Marble İzmir ve Verona Marmomac ile birlikte dünyanın en önemli üç mermer ve doğal taş fuarından biri olarak gördükleri Coverings’te bu yıl ABD pazarındaki konumlarını pekiştirmekten mem-nun olduklarını söyledi. Şirket olarak ihracatları-nın yarısını ABD pazarına gerçekleştirdiklerini aktaran Turunç, “Bu büyük pazarda yedi depo, on showroom ve bine yakın perakende satış noktasında tüketiciye ulaşıyoruz. Coverings’i çok önemsiyoruz çünkü sektördeki bütün trendler buradan başlıyor. Biz de pazardaki lider Türk şirketi olarak trend belirleyen markalardan biri olma gayretiyle çalışmaları-mızı yoğunlaştırıyoruz” dedi.  
GAYRETİMİZLE ÇALIŞMAYA 

 DEVAM EDİYORUZ  Küresel sorunlara rağmen moral bozmadan attıkları adımların geleceğe dair umutlarını canlı tuttuğunu söyleyen Osman Cavit Turunç, ABD pazarında yakaladıkları başarıyı Avrupa’ya da yaymak için bu yıl dört başkentte birden showroom açacaklarını ifade etti. Turunç, “Ko-penhag’da Haziran ayında bayimiz açılıyor. Yıl sonuna kadar ise Paris, Varşova ve Viyana’daki 

bayilikler devreye girecek. Dünya doğal taş revervinin yüzde 40’ına sahip ülkemizi küresel pazarda en iyi şekilde temsil etmek için tüm gayretimizle çalışmaya devam ediyoruz” dedi.

Doğal taşın yıldızı Türkiye’den çıktıMarble Systems Tureks dünyanın en büyük  doğal taş ithalatçısı Amerika’da  bu yıl Las Vegas’ta yapılan Coverings Fuarı’nın kazananı oldu
FUARIN EN ÇOK İLGİ ÇEKEN  
ÜRÜNLERİ BELLİ OLDU Coverings Fuarı’ndaki ürünleriyle ilgili de bilgi veren Turunç, sözlerini şöyle tamamladı: “Bu yıl trendlerde en önemli değişim, sıcak renklerin hakimiyeti. Bizim standımızın ana teması da bu oldu. Toprak renkleri yoğun. Daha büyük parçalar içeren ürünler, dekoratif trendin yük-seleni. Bizim “ileri dönüşüm” dediğimiz, daha küçük yan ürünleri değerlendirdiğimiz kolek-siyonumuz da çok ilgi gördü. Calacatta serimiz Las Vegas’ta bu yıl fuarın yıldızlarından oldu. Esasen bu yıl, renk trendinin her 20-30 yılda bir kendini tekrar eden döngüsü çok bariz şekilde ortaya çıktı. Las Vegas’ın simge yapılarından Bellagio Otel’in 1990’lardaki re-novasyonunda da kullandığımız renk ve de-senlerin benzerleri, bu yıl fuarın en çok ilgi çeken ürünlerindendi.” 

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası  ile TOBB MEYBEM A.Ş. iş birliğinde, Motorlu Kara Taşıtları Alım Satım Sorumlusu Seviye 5 Mesleki Yeterlilik Belgesi sınavı Oda bünyesinde başarıyla tamamlandı. Sınav, sektör çalışanlarının mesleki bilgi ve becerilerini belgeleyerek, iş kalitesini ve güvenliği artırmayı hedefliyor. ATSO yetkilileri, gerçekleştirilen sınavın üyeler için büyük önem taşıdığını belirterek, Mesleki Yeterlilik Belgesi’nin sektörde rekabet gücünü artıracağını vurguladı. Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası , işbirlikleri ve eğitim faaliyetleriyle üyelerinin gelişimine katkı sağlamaya devam edeceğini ifade etti.

ATSO’DA MESLEKi  
YETERLiLiK SINAVI 

Şuhut Belediyesi, Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak’ ın girişimleri ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın destekleriyle 7,5 milyon TL değerinde 2 adet yerli üretim yol süpürme aracını hizmete aldı.  Dar sokaklar, otoparklar ve yaya bölgeleri gibi ulaşılması güç alanlar için özel olarak tasar-lanan araçlar, güçlü vakum performansı ve geniş süpürme kapasitesiyle dikkat çekiyor. Çevre dostu motor yapısı ve düşük işletme maliyeti sayesinde belediye hizmetlerinde verimliliği artıracak. Araçların 1,7 metreküp kapasiteli çöp haznesi, ayarlanabilir süpürme genişliği ve geri görüş kamerası, temizlik işlemlerini güvenli ve etkili hale getiriyor. 
MODERN VE ÇEVRECİ HİZMET HEDEFİ  Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, ilçeye kazandırılan araçlarla ilgili yaptığı açıklamada, “Belediye olarak vatandaşları-mıza daha kaliteli, hızlı ve sürdürülebilir hizmet sunmayı hedefliyoruz. Yeni araçları-mız, temizlik çalışmalarımızda hız ve kaliteyi artıracak. Modern, çevreci ve teknolojik ya-tırımlara öncelik veriyoruz” dedi. 

TAYTAK’IN KATKILARIYLA  

ŞUHUT GELİŞİYOR  Başkan Özaşkın, özellikle Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak’ın desteklerine dikkat çekti. “Şuhut’un ihtiyaçlarını yakından takip eden Milletve-kilimiz Sayın Mehmet Taytak’ın katkılarıyla ilçemize önemli bir hizmeti daha kazandır-mış bulunuyoruz” ifadelerini kullandı. Baş-kan Özaşkın, Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-şikliği Bakanı Murat Kurum başta olmak üzere, projenin hayata geçirilmesinde emeği geçen herkese teşekkür etti. “Bakanlığımızın destekleriyle belediyemizin araç filosunu her geçen gün daha da güçlendiriyoruz” dedi.

Şuhut’ta yeni yol süpürme  

araçları hizmete girdi 
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Yurttan     dünyadan

Bakan Göktaş,  
farklı ülkelerden gelen 

öğrencilerle bir  
araya gelerek  

deneyimlerini paylaştı ve 
gençlere başarı 

 dileğinde bulundu  
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Uluslararası Millî İrade Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi’nde Türk öğren-ciler ile 63 farklı ülkeden gelen öğrencilerle bir araya geldi. Bakan Göktaş, buluşmada gençlerin merak ettiklerini yanıtlayarak, öğ-rencilik yıllarına dair hafızasında iz bırakan anılarını paylaştı. Farklı coğrafyalarda doğan öğrencilerin ortak heyecanına tanıklık eden Bakan, gençleri “bugünümüz ve yarınımız” olarak nitelendirerek geleceğe dair umut kaynağı olduklarını ifade etti. Göktaş, gençlere hitaben, “Rabbim hepsine zihin açıklığı versin, bahtlarını güzel eylesin” dedi.

BAKAN GÖKTAŞ, liseli  
öğrencilerle buluştu

Aile ve Sosyal Hizmetler 
 Bakanı  Göktaş, sosyal medya 
ve dijital oyun platformlarına 

 yönelik önemli  
düzenlemeleri açıkladı  Bakan Göktaş, sosyal ağ sağlayıcılarının 15 yaş altı çocuklara hizmet sunamayacağını ve bu kapsamda yaş doğrulama dahil gerekli tedbirleri alacaklarını belirtti. Bakan, zararlı içerik, siber zorbalık ve manipülatif reklam-ların çocukların fiziksel, duygusal ve psikolo-jik sağlığını tehdit ettiğini vurguladı. Düzen-lemeyle sosyal ağ sağlayıcılar ve oyun plat-formlarının ebeveyn kontrol araçları sunacağı, şikayet ve başvurulara hızlı yanıt verecek mekanizmalar kuracağı ifade edildi. Ayrıca 

oyunların yaş kriterlerine uygun derece-lendirilmesi zorunlu hale gelecek ve günlük erişimi 100 binden fazla olan platformların Türkiye’de temsilci bulundurması gerekecek. Göktaş, çalışma hayatında kadın ve erkeklere yönelik iyileştirmeleri de açıkladı. Kamu ve özel sektörde doğum izni 16 haftadan 24 haftaya çıkarılacak, babalar için ise 10 günlük izin hakkı sağlanacak. Koruyucu aileler de çocuk tesliminden itibaren 10 gün izin kul-lanabilecek. Yeni düzenleme ile cinsel istis-mar, uyuşturucu veya müstehcenlik suçların-dan mahkum olan kişilerin çocukların yoğun bulunduğu eğitim ve oyun alanlarında çalış-ması veya görev alması engellenecek. Göktaş, “Çocuklarımızın güvenli ortamlarda büyüme-sini sağlamak için bu düzenleme kritik bir adım” dedi.

SOSYAL MEDYA  
15 yaş altına kapalı 

Bakanlarla önemli zirve  Bakan Göktaş ve Bakan Çiftçi, 81 ilin valileriy-le çevrimiçi buluştu; Vali Aktaş, Afyonkarahi-sar’ın gündemini zirvede aktardı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş ile İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 81 ilin valileriyle önemli bir çevrimiçi toplantı gerçekleştirdi. Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş da toplantıya katılarak şehrini temsil etti. Toplantıda, sosyal risk haritaları ve saha çalış-malarının sonuçları değerlendirildi, illerden gelen raporlar ışığında istişareler yapıldı. Vali Aktaş’a, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kâ-mil Tüylüoğlu, Müdür Yardımcısı Erol Uzun ve Sosyal Çalışmacı İbrahim Talha Aksoy eşlik etti.

Berendsen  
Türkiye’ye  
GELiYOR

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Talim ve Terbiye Kurulu Başkanlı-ğı’nda düzenlenen “Özel Eğitim Destek Eğitim Platformu” tanıtım prog-ramına katıldı. Programda özel gerek-si-nimli bireylerin eğitim süreçlerini desteklemeye yönelik geliştirilen dijital platform kamuoyuna tanıtıldı. Bakan Tekin, burada yaptığı konuşmada özel eğitimin eğitim sisteminin en hassas ve öncelikli alanlarından biri olduğuna 

dikkat çe-kerek, yeni platformun öğrencilerin bi-reysel ihtiyaçlarına uygun içeriklerle öğretmenlere ve velilere önemli kolaylık-lar sağlayacağını ifade etti. Platformla birlikte öğretmenlere, öğrencilere ve velilere daha erişilebilir, kapsayıcı ve sürdürülebilir bir eğitim 

desteği sunacaklarını belirten Tekin, dijital içeriklerin sürekli güncellenerek geliştirileceğini vurguladı. 
“ÖZEL BİREYLERİMİZİN  

EĞİTİMİYLE İLGİLENİYORUZ”  Bakanlığın özel gereksinimli öğrencilerle yakından ilgilendiğini ve ilgilenmeye devam edeceğini belirten Bakan Tekin, “Biz Milli Eğitim Bakanlığı olarak özel bireylerimizin eğitimiyle ilgileniyoruz. 

O konuyla ilgili sorumluluklarımızı ye-rine getirmeye çalışıyoruz. Ama aynı şekilde özel bireylerimizin sorunlarıyla ilgilenen başka kamu kurumlarımız da var. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı-mız, bu kardeşlerimizin problemleriyle ilgileniyorlar. Sağlık Bakanlığımız, bu 

arkadaşlarımızın, kardeşlerimizin sağlık ve tedavi problemleriyle ilgileniyorlar. Biz, Milli Eğitim Bakanlığı olarak eğitimle ilgili konularda bu kardeşlerimizle bir-likte hareket etmeye çalışıyoruz” diye konuştu. Her öğrencinin kendileri için ayrı bir öneme sahip olduğunun altını çizen Tekin, “Bizim eğitim felsefemizde hiçbir öğrencimizi sistemin dışında, il-ginin uzağında bırakmak yok. Hepsi bizim için birer değer. Bir sistemde özel gereksinimli bireylerin eğitsel ihtiyaçları yeterince karşılanıyor ise orada adalet vardır, orada insanlık vardır, orada temel hak ve hürriyetleri koruma mantığı var-dır. Bu anlayışın bir gereği olarak bizim asıl hedefimiz, her bir öğrencimizin kendi fıtratına uygun bir gelişim zemini bula-bileceği, eğitimde fırsat eşitliğini amasız, fakatsız tesis edebilmektir. Bizim fırsat eşitliği anlayışımızda ise öğrencilerin ay-nı yasal haklarda eşit biçimde fayda-lanmasının yanı sıra, daha çok ihtiyacı olanların daha fazla desteklenmesi de esastır” şeklinde konuştu.

Hiçbir öğrencimizi sistemin  
dışında bırakmak yok
MiLLi EĞiTiM BAKANI Yusuf Tekin, özel gereksinimli öğrenciler hakkında, “Bizim eğitim felsefemizde hiçbir öğrencimizi sistemin dışında, ilginin uzağında bırakmak yok. Hepsi bizim için birer değer” 

Aydın’ın Efeler ilçesinde  bulunan tarihi konağın bahçe duvarının yıkılmasıyla bahçede kaçak kazı yapıldığı tespit edilirken, bahçede derinliği yaklaşık 30 metreyi bulan kazı kuyusu ile karşılaşıldı.  Cumhuriyet’in ilk yıllarında Aydın’a getirilen Macar ustalar tarafından inşa edilen tarihi konaklar zamana direnmeye devam ederken, zaman zaman definecilerin hedefi oluyor. Özellikle Köprülü-Veysipaşa Mahallesi’nde yoğunlukta olan ve Orta Avrupa mimarisinin izlerini taşıyan konaklardan olan 1614 Sokak üzerindeki tarihi konak da definecilerin hedefi oldu. Tarihi konağın bahçe duvarının yıkılmasıyla birlikte ise gerçek ortaya çıktı. Duvarın yıkıldığı ihbarı üzerine bölgeye sevk edilen belediye, polis ve Müze Müdürlüğü ekipleri yaptıkları incelemeler esnasında konağın bahçe bölümünün kimliği belirsiz kişi ya da kişilerce kazıldığını fark etti. Yapılan ilk değerlendirmelere göre sit alanı olan bölgede tarihi eser bulmak amacıyla kaçak kazı yapıldığı belirlenirken, ekipler yaklaşık 30 metre derinliğinde kazılmış bir kuyuyla karşılaştı. Bahçede ayrıca yaklaşık 5 metre derinliğinde ayrı bir çukura da rast-lanırken, tarihi konağın talan edilmesi tepki topladı. Aydın Müze Müdürlüğü uzmanlarınca gerekli tutanakların tutulmasının ardından yıkılan duvar Efeler Belediye ekiplerince temizlendi. Bölgede gerekli güvenlik önle-

minin alınmasının ardından konuyla ilgili inceleme başlatıldı. >>İHA
Tarihi konağın duvarı yıkıldı,  
gerçek ortaya çıktı

Ticaret Bakanlığı, cep telefonu, tablet, akıllı saat, bilgisayar ve oyun konsollarının ardından televizyonların da yenilenerek yeniden satışa sunulmasına yönelik düzenleme hazırladı.  Bakanlık, Yenilenmiş Ürünler Hakkında Yönet-melik Taslağı’nı ilgili tarafların görüşüne sun-du. Taslak, televizyonların yanı sıra cep tele-fonu, tablet, akıllı saat, bilgisayar, oyun konsolu ve modemlerin de güvenli biçimde ekonomiye kazandırılmasını ve israfın önlenmesini hedef-liyor. Yenileme işlemleri, Bakanlıkça devreye alınacak Yenilenmiş Ürün Bilgi Sistemi (YÜBİS) 

üzerinden gerçekleştirilecek. Sisteme kayıt zorunlu olacak, elektronik sertifika tüketicilere verilecek ve yenileme süreci baştan sona takip edilecek. Yetkili satıcılar ve yenileme merkezleri, YÜBİS’e kayıt yaptırmak ve ilgili belgeleri sağlamak zorunda olacak. Taslak yönetmelik, yenilenmiş ürünlerde tüketici haklarını da genişletiyor. Mesafeli yöntemle yapılan satışlarda tanınan 14 günlük cayma hakkı, diğer satış yöntemlerinde de uygu-lanacak. Böylece tüketiciler, ürünleri iade etme konusunda daha güçlü bir konuma sahip olacak. Yenileme yetki belgesi almak isteyen merkezlerin yeterlilik belgesine sahip olması ve sermaye şirketi niteliğinde bulun-ması şart olacak. Denetim ve incelemeler sonucunda uyarı, yetki belgesinin askıya alınması veya iptali gibi kararlar, Bakanlık bünyesinde kurulacak 5 üyeli komisyon 

tarafından değerlendirilecek. Taslak yönetme-liğin, yayınlanmasının ardından üç ay içinde yürürlüğe girmesi planlanıyor. 
Elektronikte dönüşüm genişliyor

Hollanda Dışişleri Bakanı Tom Berendsen, bugün Türkiye’ye resmi ziyarette bulu-nacak. Hollanda Dışişleri Bakanı Tom Berendsen, bugün Türkiye’ye bir çalışma ziyareti gerçekleştirecek. Dışişleri Bakan-lığı kaynaklarından edinilen bilgiye göre, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın Hollandalı mevkidaşıyla gerçekleştireceği görüşme-lerde NATO müttefiki olan iki ülke ara-sındaki çok boyutlu ilişkilerin geliştirilmesi ve üst düzeyli ziyaret trafiğinin artmasının önemli olduğuna vurgu yapması bek-leniyor. İki ülke arasındaki iş birliğinin geliştirilmesi amacıyla düzenlenen Tür-kiye-Hollanda Konferansı’nın (Wittenburg Konferansı) Türkiye’de gerçekleştirilmesi planlanan 11. toplantısının ikili ilişkilere ivme kazandıracağını ifade edeceği öğre-nilen Fidan’ın ikili ticaret hacminin 20 milyar dolara çıkartılması hedefi çerçe-vesinde birlikte çalışmaya devam edilme-sinin önemine dikkat çekmesi bekleniyor.  
GÜNDEMDE YER ALAN 

MESELELER 
GÖRÜŞÜLECEK  Türkiye-Avrupa Birliği (AB) ilişkilerinin AB tarafınca da stratejik bir bakış açısıyla ele alınmasının elzem olduğunun vurgu-lanması beklenen görüşmede, Gümrük Birliği’nin güncellenmesi ve vize serbesti-sinin tesisi dahil ortak gündemde yer alan meselelerle ilgili ilerleme sağlanması beklentisi de dile getirilecek.

Yiğitbaşı’na ziyaretler devam ediyor  
İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, bakanlıkta kabul ettiği misafirlerle bir araya gelmekten 

 memnuniyet duyduğunu ifade etti. Yiğitbaşı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Bakanlığımızda kıymetli 
 misafirlerimizle bir araya gelmekten memnuniyet duydum. Ziyaretleri için kendilerine teşekkürlerimi sunuyorum” ifadelerini 
kullandı. Ziyaretçilerin arasında Milletvekilleri Prof. Dr. Nazım Elmas, Hakan Aksu ve Mehmet Ali Cevheri, Vali Ahmet Hamdi 

Usta, Osman Çalım, Mustafa Öztekin, Mehmet Tahmazoğlu ve Prof. Dr. Cengiz Şahin yer aldı
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TALEPLERE HIZLI 
ŞEKİLDE KARŞILIK  

n Vatandaşlar, sorunun çözümünde Af-yonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın gösterdiği ilgi ve hassasiyetin belirleyici olduğunu ifade etti. Mezar-lık hizmetlerine verilen önemin altını çizen vatandaşlar, Başkan Köksal’ın taleplere hızlı şekilde karşılık verme-sinin takdir topladığını dile getirdi. Ko-nuyla ilgili konuşan vatandaşlar, “Mezar-lıkta su olmaması bizler için büyük bir eksiklikti. Sağ olsun Başkanımız Burcu Köksal bu sorunu kısa sürede çözdü. Böyle hizmet görmek bizleri mutlu edi-yor. Kendisine ve ekibine çok teşekkür ediyoruz” ifadelerini kullandı.  

VATANDAŞ 

 ODAKLI HİZMET  
n Bir başka vatandaş ise, “Kabir ziyaret-

lerinde su en temel ihtiyaçlardan 
biri. Bu konuda gösterilen hassasiyet 
gerçekten çok değerli. Burcu Köksal’ 
ın vatandaşın sesine kulak veren bir 
yönetim anlayışı sergilemesi bizleri 
memnun ediyor” dedi. Çalışmalarda 
emeği geçen mezarlık birimi sorum-
luları Suat Beypazarı ve Ömer Buran 
da vatandaşlar tarafından teşekkürle 
anıldı. Yetkililerin hızlı müdahale-
siyle çözüme kavuşan sorun, bele-
diyenin vatandaş odaklı hizmet anla-
yışının bir örneği olarak değerlen-
dirildi.

Afyon’da talepler anında çözüme kavuşuyorAfyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ve ekibinin hızlı müdahalesi takdir topladı. Afyonkarahisar’da Bayraktepe Mezarlığında yaşanan su sorunu, yapılan çalışmaların ardından çözüme kavuşturuldu. Özellikle kabir ziyaretlerinde büyük önem taşıyan su  
hizmetinin sağlanması, vatandaşlar tarafından memnuniyetle karşılandı

ODAK
ÖZEL

             
     

     
    

    
    

    
    

    
 FADİME YILDIRIM

                                                   

HABER

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, il-çedeki büyükbaş hayvancılık alanında faa-liyet gösteren bir işletmeyi ziyaret etti.  Zi-yaret sırasında işletme sahibinden son dönemdeki hayvancılık piyasası ve ilçedeki sektörel gelişmeler hakkında bilgi aldı. Kay-makam Aslan, işletme sahibiyle gerçekleştir-diği görüşmede üretim süreçleri, karşılaşılan zorluklar ve hayvancılık sektöründeki 

fırsatlar üzerine değerlendirmelerde bu-lundu. İlçedeki hayvancılığın güçlendirilme-sine yönelik fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyaretin ardından Kaymakam Aslan, ilçede-ki tüm hayvancılık üreticilerine hayırlı ve bol kazançlar dileyerek sektörün gelişimine verdiği önemi bir kez daha vurguladı. Üreti-cilerin çalışmalarını desteklemeye devam edeceklerini belirtti.

Hayvancılık piyasasını inceledi 

Aile Destek Merkezi (ADEM) kursiyerleri, Kaymakam Emrah Aslan’ı ziyaret ederek hazırladıkları el emeği ürünleri takdim etti.  Ziyaret sırasında kursiyerler, kurslarda gös-terdikleri özveri ve emeğin ürünlerini Kay-makam Aslan’a sunmanın mutluluğunu yaşadı. Kursiyerler, dikiş ve el sanatları gibi farklı alanlarda hazırladıkları ürünleri Kay-makam Aslan’a vererek hem yeteneklerini gösterdi hem de çalışmalarının sonucunu paylaşma fırsatı buldu. Takdim edilen ürünler, kursiyerlerin büyük emek ve sabrını gözler önüne serdi. Kaymakam Emrah Aslan, kur-siyerlerin çabalarını takdir ederek başarı dileklerini iletti. Aile Destek Merkezi yetkilileri 

de kursiyerlere teşekkür ederek, çalışmaların-da başarılarının devam etmesini temenni etti. n  HABER MERKEZİ

Kursiyerler hünerlerini gösterdi

Ahmetpaşa Belediye Başkanı Eyüp Yakan, 2025 yılında Ahmetpaşa Belediyesi’nin gelir-gider dengesini başarıyla sağlayarak kasasında 5 milyon 388 bin TL fazla bırak-tığını açıkladı ve mali disiplinin önemine vurgu yaptı. Ahmetpaşa Belediyesi, 2025 mali yılı verilerinde dikkat çeken bir per-formans sergiledi. Açıklanan bütçe rakam-larına göre belediye, 58 milyon 125 bin TL gelir elde ederken, giderlerini 52 milyon 737 bin TL’de tutarak kasasında 5 milyon 388 bin TL fazla bıraktı. Ahmetpaşa Bele-diye Başkanı Eyüp Yakan, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “2025 yılında gelir-lerimizi giderlerimizin üzerine çıkararak belediyemizi mali açıdan güçlü bir konuma taşıdık. Bu başarı sadece tasarruf değil, aynı zamanda planlı ve etkin kaynak kullanımının sonucudur. Elde ettiğimiz bütçe fazlası, kasabamıza yeni yatırımlar ve hizmetler kazandırmak için önemli bir kaynaktır. Hal-

kımıza hizmette kaliteyi artırmayı sürdü-receğiz” ifadelerini kullandı. Belediyenin gelirlerinin giderleri karşılama oranı %110,22 olarak kaydedildi. Uzmanlar, bu oranı Ahmetpaşa Belediyesi’nin mali yöne-timde ne kadar disiplinli ve planlı çalıştığı-nın açık bir göstergesi olarak değerlendiri-yor. Elde edilen bütçe fazlasının, önümüzde-ki dönemde ilçeye yapılacak yatırımlar ve hizmet hamleleri için güçlü bir kaynak oluşturması bekleniyor.

Belediyeden örnek bütçe yönetimi

OKULLARI  
yerinde inceliyor  Kaymakam Aslan, Sinanpaşa Anadolu İmam Hatip Lisesini Ziyaret etti. Sinanpaşa Kayma-kamı Emrah Aslan, Sinanpaşa Anadolu İmam Hatip Lisesini ziyaret ederek öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi. Ziyaret sırasında eğitim çalışmaları ve okulun ihtiyaçları hakkın-da görüş alışverişinde bulunuldu. Kaymakam Aslan, öğretmenlerle sohbet ederek okulun eğitim süreçleri hakkında bilgi aldı. Öğrenciler-le de bir araya gelerek onların eğitim hayatları ve gelecek hedefleri hakkında sohbet etti. Zi-yaretin sonunda Kaymakam Aslan, öğrencilere eğitim hayatlarında başarılar dileyerek moral ve motivasyon verdi. Okul yönetimi ve öğret-menler de kaymakamın ziyaretinden duy-dukları memnuniyeti ifade etti.

BELEDİYE BAŞKANI  
BURCU KÖKSAL
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Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin Türkiye’ye özgü olduğunu belirterek, medeniyetin insanlığa kazandırdığı değerleri bünyesinde barındıran bir model oluşturduklarını ifade etti. Türkiye’nin binlerce yıllık devlet geleneğinin barış, adalet ve insan haklarını öncelediğini dile getiren Tekin, bu değerlerin eğitim mo-deliyle yeniden ön plana çıkarılmasının hedeflendiğini söyledi. Bazı ülkelerin Tür-kiye Yüzyılı Maarif Modeli’ni örnek aldığını ifade eden Milli Eğitim Bakanı Tekin, Tür-kiye’nin kendi değerlerinden yola çıkarak oluşturduğu bu modelin eleştirilmesine de değindi. Tekin, farklı ülkelerden alınan modellerin benimsenmesi durumunda olumlu karşılanacağını ancak yerli bir model geliştirilmesinin eleştirilmesini doğru bulmadığını dile getirdi.  
GELENEK VE DEĞERLERE  

DAYALI SİSTEM  Bakan Tekin, Türkiye’nin gelenekleri ve gö-reneklerine uygun bir eğitim sistemi geliş-tirdiklerini belirterek, bu yaklaşımın takdir gördüğünü ifade etti. Modelin, toplumun kültürel yapısını ve medeniyet değerlerini temel aldığını vurgulayan Tekin, eğitimde yerli ve milli unsurların ön planda tutulduğu-nu kaydetti. Programın içeriğinde okul dışı öğrenme süreçlerinin de yer aldığını belirten Tekin, öğrencilerin müze, cami ve kültürel alanlarda eğitim almasının amaçlandığını söyledi. Bu kapsamda öğrencilerin sosyal ve kültürel gelişimlerinin desteklenmesinin hedeflendiği ifade edildi.  
ŞEHRİM OKULUM  

PROJESİ TANITILDI  Milli Eğitim Bakanlığı ile Gaziantep Bü-yükşehir Belediyesi arasında imzalanan “Şehrim Okulum Projesi” kapsamında öğrencilerin bütüncül gelişiminin destek-lenmesi amaçlanıyor. Proje ile sanatsal, sportif, kültürel, sosyal ve duygusal alan-larda ücretsiz kurs ve etkinliklerin yaygın-laştırılması hedefleniyor. Bu kapsamda oluşturulan “Şehrim Okulum Milli Eğitim Bakanlığı Etkinlik Atlası” platformunda il-çeleri kapsayacak şekilde 41 kurs merkezi tanımlandı. Kurs merkezlerinde 16 spor branşı, 10 sanat ve kültür kursu ile 5 bilim etkinliği yer alıyor. Toplam 118 kursun açıldığı merkezlerde, spor alanında 90, kültür ve sanat alanında 19, bilim ve teknoloji alanında ise 9 kursun bulunduğu bildirildi. 
n  KAYNAK AA

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli Türkiye’ye özgüMilli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin yerli ve milli değerler temelinde oluşturulduğunu açıkladı. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Gaziantep’te Kamil Ocak Spor Salonu’nda düzenlenen “Şehrim Okulum Projesi” imza töreninde yaptığı konuşmada, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin Türkiye’ye özgü bir eğitim anlayışıyla hazırlandığını belirtti. Akademisyen, öğretmen, veli ve öğrencilere güvendiğini ifade eden Tekin, modelin Türkiye’nin köklü devlet geleneği ve medeniyet birikimi üzerine inşa edildiğini vurguladı.

Milli Eğitim Bakanlığı ile Gaziantep Büyükşehir Belediyesi arasında imzalanan “Şehrim Okulum Projesi” kapsamında öğrencilerin bütüncül  
gelişiminin desteklenmesi amaçlanıyor. Proje ile sanatsal, sportif, kültürel, sosyal ve duygusal alanlarda ücretsiz kurs ve etkinliklerin yaygınlaştırılması hedefleniyor. 

Borusan Holding 
 temsilcileri, Afyon Kocatepe 

Üniversitesi Rektörü  
Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı  

ziyaret ederek özel  
bir çalışma takdim etti.  Afyon Kocatepe Üniversitesi’nde önemli bir protokol ziyareti gerçekleştirildi. Boru-san Holding Gemlik Kampüs Koordinatörü Serdar Özkaleli ve İnşaat Mühendisi Cem Yalçınkaya, Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette, Borusan Holding Kurucusu merhum Asım Kocabıyık’ın Afyon Lisesindeki öğrencilik yıllarına ait fotoğraf ve öğrenci kayıtlarını içeren özel çalışma Karakaş tarafından Özkaleli’ye takdim edildi. 

ÖZEL ÇALIŞMA TAKDİM EDİLDİ  Ziyarette Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ve Prof. Dr. Murat Peker, Hukuk Fakültesi Dekanı Prof. Dr. İhsan Cemil Demir, Genel Sekreter Hasan Düz-gün, Yapı İşleri Daire Başkanı Ömer Gür-can, Basın Yayın Halkla İlişkiler Müdür-lüğü Arş. Gör. Hakan Yılmaz ile Emin Endüstriyel yetkilileri Murat Bulut ve Onur Keskin hazır bulundu. Görüşmeler-de iş birliği ve eğitim projeleri üzerine değerlendirmeler yapıldı.

Afyon Lisesi  
fotoğrafları  
takdim edildi

Bolvadin’de gerçekleştirilen “Geleceğimi STEAM ile İnşa Edeceğim” söyleşisi, öğrenciler için unutulmaz bir bilim deneyimi oldu. Bolvadin İlçe Milli  Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda düzenlenen etkinlikte, bilim insanı Prof. Dr. Koray Kasapoğlu, öğrencilerle bir araya gelerek ilham verici bir bilim sohbeti  gerçekleştirdi. Programa şube müdürleri Turgut Karakuş ve Hasan Çağlar da katılım sağlayarak etkinliğe destek verdi. Etkinlik kapsamında Hasan Çağlar, Prof. Dr. Kasapoğlu’na katkılarından dolayı teşekkürlerini iletti. Hediye takdimi ile sona eren program, Gazi Ortaokulu ev sahipliğinde gerçekleşirken, öğrenciler için unutulmaz bir deneyim olarak kaydedildi. İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, bilimle büyüyen nesiller için çalışmalarını sürdüreceklerini vurguladı. HABER MERKEZİ
Öğrenciler bilimle buluştu

BİLGİLENDİRME ZİYARETLERİ  
n Projenin ikinci aşaması kapsamında, beş meslek lisesinin okul müdürleri tarafın-dan ilçedeki ortaokullara bilgilendirme ziyaretleri başlatıldı. Bu ziyaretlerde, öğ-renci velilerine meslek liselerinin sunduğu eğitim imkanları, alan ve dal seçenekleri, istihdam olanakları ve kariyer fırsatları hakkında kapsamlı sunumlar yapılıyor. Böylece öğrencilerin bilinçli tercih yap-malarına katkı sağlanması hedefleniyor.  

İLK ZİYARET KEMERKAYA  
ORTAOKULUNDA  

n İlk ziyaret, Kemerkaya Ortaokulunda gerçekleştirildi. Meslek lisesi müdürleri, velilere ve öğrencilere meslek liselerinin önemi, ülke kalkınmasındaki rolü ve sağladığı avantajlar hakkında detaylı bilgi verdi, soruları yanıtladı. Eğitimde yönlendirme süreçlerinin sağlıklı yürütül-mesi ve öğrencilerin ilgi, yetenek ve ka-biliyetleri doğrultusunda doğru alanlara yönlendirilmesi amacıyla planlanan tak-vim doğrultusunda diğer ortaokullardaki ziyaretlerin devam edeceği bildirildi.

Proje ikinci asamaya gectiBolvadin’de Meslek Lisesi Memleket Meselesi Projesi ikinci aşamaya geçti. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, yürüttüğü “Meslek Lisesi Memleket Meselesi” pro-jesinde önemli bir adım atarak ikinci aşamaya geçti. İlçedeki meslek liselerinin tanıtımına yönelik çalışmalar, planlı ve çok boyutlu şekilde devam ediyor.

YÖK Başkanı Erol  Özvar, üniversitelerde iş imkanı sunmayan programların kaldırılacağını ve yeni bölümlerin açılacağını açıkladı.  
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, yükseköğretim sistemine iliş-kin yaptığı açıklamada, üniversitelerde is-tihdamla bağı zayıf olan programların sistem dışına çıkarılacağını, buna karşılık özellikle tarımsal teknolojiler ve yapay zeka temelli yeni bölümlerin açılacağını bildirdi. 2026 yılı itibarıyla bazı üniversitelerde yeni prog-ramların hayata geçirileceğini belirten Özvar, yükseköğretimde dönüşüm sürecinin kararlı-lıkla sürdürüleceğini ifade etti.  

YENİ PROGRAMLAR  
YÜKSEKÖĞRETİME DAHİL EDİLECEK  YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, bu yıl da yeni programların yükseköğretim sistemine dahil edileceğini belirterek, özellikle tarımsal teknolojiler alanında hazırlıkları tamamlanan bölümlerin 2026 yılı itibarıyla bazı üniver-sitelerde açılacağını açıkladı. Türkiye’de aka-demik çalışmaların gelişimine dikkat çeken Özvar, yeni programların hem bölgesel hem de küresel ihtiyaçlara cevap verecek şekilde planlandığını ifade etti. 

İŞ BULAMAYAN BÖLÜMLER 
 SİSTEM DIŞINA ÇIKARILACAK  Özvar, istihdamla bağlantısı zayıf olan ve mezunlarına yeterli iş imkânı sunamayan programların sistem dışına çıkarılmaya devam edeceğini vurguladı. Yükseköğretimde erişi-lebilirliği koruyarak, gençlerin geleceğin mesleklerine yönlendirilmesini amaçladıkları-nı belirten Özvar, eğitim politikalarının is-tihdam odaklı olarak yeniden şekillendirildiği-ni kaydetti. Tarım ve hayvancılık alanında dijital ve akıllı uygulamaların önemine deği-nen Özvar, yapay zeka ve otonom sistemlerin sektöre entegrasyonunun yeni meslek alanları oluşturduğunu belirtti. Bu gelişmelerin, nite-likli iş gücü ihtiyacını artırdığını ifade eden Özvar, üniversitelerin bu dönüşüme uygun programlar geliştirdiğini dile getirdi.  

HAYVANCILIĞA YÖNLENDİRİLECEK  Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ile yapılan Tarım Teknolojileri Kümelenmesi (TÜME) protokolü kapsamında 10 üniver-sitede eğitim ve uygulama çiftlikleri kurulacağı bildirildi. Bu merkezlerde öğrencilerin uygu-lamalı eğitim alacağı ve zirai girişimci aday-larına yatırım desteği sağlanacağı ifade edildi. Özvar, otonom sistemler ve dijital teknolo-jilerle donatılacak bu tesislerde öğrencilerin modern yöntemlerle eğitim alarak geleceğin girişimcileri olarak yetiştirileceğini belirtti. 

İstihdam sağlamayan bölümler kapatılacak

ÜNİVERSİTELERDE YAPAY ZEKA DÖNEMİ BAŞLIYOR 
YÖK Başkanı Erol Özvar, üniversitelerde yapay zeka ve bilişim  

temelli programların yaygınlaştırıldığını belirterek son iki yılda 20’nin üzerinde yeni  
program açıldığını ifade etti. Bu programların öğrenciler tarafından yoğun ilgi gördüğünü  

vurgulayan Özvar, 2026-2027 eğitim öğretim döneminde  yeni bölümlerin daha geniş ölçekte 
uygulanacağını açıkladı. Bazı mevcut programların ise yerini yeni nesil bölümlere bırakacağını 

belirten Özvar, yükseköğretim sisteminde dönüşümün devam edeceğini ifade etti. 
KAYNAK: YENİ ÇAĞ

Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdürü Üzeyir Taşdelen AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı ziyaret etti. Ziyarette, Polis Meslek Eğitim Merkezi ile üniversite arasındaki iş birliği ve eğitim faaliyetlerinin geliştirilmesi konuları ele alındı. Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdürü Üzeyir Taşdelen, ziyaret sırasında üniversitenin akademik çalışmaları ve toplumsal projelerine destek vermek istediklerini belirtti. Prof. Dr. Mehmet Karakaş da, iş birliğinin her iki kurum için de faydalı olacağını ifade etti.

İki kurum arasında 
 işbirliği faydalı 

 olacak 
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Ziraat Bankkart Erkek Voleybol Takımı, AXA Sigorta Kupa Voley Dörtlü Final organizasyonunun finalinde Galatasaray  HDI Sigorta’yı 3-0 mağlup ederek şampiyonluğa ulaştı. Başkent ekibi, bu galibiyetle uzun süredir beklediği kupaya yeniden kavuştu. Finalde etkili bir performans sergileyen Ziraat Bankkart, 2010 yılından bu yana ilk kez Kupa Voley’i kazanarak toplamda ikinci şampiyonluğunu elde etti. Sarı-kırmızılı ekip Galatasaray ise organizasyonda çıktığı 6. finalden de mağlubiyetle ayrıldı SMS Grup  Efeler Ligi’nin son şampiyonu olan Ziraat Bankkart, 2025-2026 sezonunda Şampiyonlar Kupası’nın ardından ikinci kupasını müzesine götürdü. Başarılı ekip, CEV Şampiyonlar Ligi ve Efeler Ligi’nde de yoluna iddialı şekilde devam ediyor. n  KAYNAK AA

Voleybolda şampiyon belli oldu 

3 ALTIN, 3 BRONZ MADALYA Turnuvada Türk sporcular 3 altın ve 3 bronz madalya kazanarak dikkat çekti. Kadınlarda Berfin Kabak (65 kilo) altın madalya elde ederken, Nilay Yaren Çam (54 kilo), Rabia Araz Topuz (48 kilo) ve Gamze Soğuksu (51 kilo) bronz madalyanın sahibi oldu. Erkeklerde ise Refik Kartal (70 kilo) ve Bedirhan Kalkan (85 kilo) al-tın madalya kazanan isimler olarak öne 

çıktı. Türkiye Boks Federasyonu Başkanı Suat Hekimoğlu, elde edilen başarıdan do-layı sporcuları tebrik ederek, “Sporcuları-mızın gösterdiği mücadele ve emek büyük takdiri hak ediyor. Bu başarı, disiplinli çalışmanın ve güçlü bir ekip ruhunun sonu-cudur” ifadelerini kullandı. Hekimoğlu ay-rıca teknik ekip, antrenörler ve sporcu ai-lelerine de teşekkür etti.  
n  KAYNAK AA

Milli Boksörlerden Azerbaycan’da 
Büyük Başarı  Azerbaycan’ın başkenti Bakü’de düzenlenen  Uluslararası İpek Yolu Boks Turnuvası’nda ringe çıkan milli  sporcular, önemli bir başarıya imza attı.  Türkiye  Boks Federasyonu’nun açıklamasına göre ay-yıldızlı boksörler  organizasyonu toplam 6 madalya ile tamamladı.

Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinasyonunda Necdet Yıldırım Sahası’nda gerçekleştirilen organizasyonda, yıldız ve küçük kategorilerde hem kız hem de erkek takımları kıyasıya mücadele etti. Büyük heyecana sahne olan karşılaş-malarda sporcuların azmi ve enerjisi dikkat çekti.  
DERECEYE GİRENLERE ÖDÜLLERİ VERİLDİ  Turnuva sonunda başarılı olan okullara kupa ve madalyaları takdim edildi. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri, orga-nizasyona katılan tüm sporcuları ve okulları tebrik ederek, gençlerin sporla iç içe olmalarının önemine vurgu yaptı. İHA  

 

Ragbi heyecanı finalle  
sona erdi

Eskişehir’de düzenlenen Okul  
Sporları Yıldız ve Küçük Kız-Erkek Ragbi 

Müsabakaları, oynanan final 
karşılaşmalarıyla tamamlandı.   

Turnuva boyunca genç sporcuların 
ortaya koyduğu mücadele ve 
performans, sporseverlerden 

 büyük beğeni topladı 

Diyarbakır’da düzenlenen Türkiye Kick Boks Turnuvası’nda ringe çıkan Deniz-lili sporcu Nebahat Eda Pilge, büyük bir başarıya imza atarak Türkiye ikincisi oldu.  Henüz 8 yaşında olmasına rağmen dikkat çeken performansıyla “Geleceğin Şampiyonu” olarak gösterilen genç sporcu, elde ettiği dere-ceyle Denizli’ye gurur yaşattı.  
ZORLU RAKİPLERİ 

 GERİDE BIRAKTI  Denizli Alfa Star Spor Kulübü sporcusu olan Pilge, 2026 yılı iller arası 36 kilogram kadın kick boks kategorisinde gösterdiği üstün performansı Türkiye arenasına taşıdı. Di-yarbakır’da gerçekleştirilen ve 75 ilden 6 bin 200 sporcunun katıldığı dev organizas-yonda mücadele eden minik sporcu, zorlu rakiplerini geride bırakarak gümüş madalya-nın sahibi oldu. Büyükler, gençler, yıldızlar, minikler ve alt minikler kategorilerinde dü-zenlenen turnuvada ringe çıkan Nebahat Eda Pilge, azmi, teknik becerisi ve kararlılığıyla hem izleyicilerden hem de spor otoritelerin-den tam not aldı. Başarılı sporcu, her geçen gün gelişen performansıyla dikkatleri üzerine çekmeye devam ediyor. 
n  KAYNAK İHA   

8 YAŞINDAKİ DEMİR YUMRUK
Türkiye 
ikincisi

Küçük yaşına rağmen disiplinli çalışmasıyla öne çıkan Pilge, antrenörlerinin yakın takibi ve ailesinin desteğiyle çalışmalarını sürdü-rüyor. Jimnastik ve çeşitli spor eğitimleriyle fiziksel gelişimini destekleyen genç sporcu, gelecekte daha büyük başarılara ulaşmayı hedefliyor.  Başarısının arkasında disiplin ve azmin olduğunu belirten Nebahat Eda Pilge, “Bazen yoruluyorum ama asla pes etmiyorum. Büyük hedeflerim var ve daha fazla derece elde etmek istiyorum. Ailem ve antrenörüm en büyük destekçilerim. İleride dünya çapında başarılar kazanmak için çalışmaya devam edeceğim” dedi.Afyonkarahisar’da düzenlenen Okul Spor-ları Jimnastik müsabakaları tamamlandı.  Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda düzenlenen Okul Sporları Jimnastik Mü-sabakaları tamamlandı. Farklı yaş katego-rilerinde gerçekleştirilen organizasyonda sporcular bireysel ve takım halinde mü-cadele etti. Müsabakaların sonunda dere-ceye giren takım ve sporculara madalya ve kupaları Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından takdim edildi. 
Şampiyon olan sporcu  

ve takımlar şöyle sıralandı:  * Küçük Kız kategorisinde Alya Suman birinci oldu. Küçük Kız Takım kategorisinde Ko-catepe Ortaokulu şampiyon oldu. * Minik A Erkek kategorisinde Ali Talha Ko-cabey birinci olurken, Minik A Erkek Takım kategorisinde İhsaniye Atatürk İlkokulu ilk sırada yer aldı. * Minik A Kız kategorisinde Hira Cengiz bir-inci oldu. Minik A Kız Takım kategorisinde Selçuklu İlkokulu şampiyonluğu elde etti. * Minik B Erkek kategorisinde Feyzullah Eren Sezer birinci olurken, Minik B Erkek Takım kategorisinde Yüksel Varlı İlkokulu ilk sırada yer aldı. * Minik B Kız kategorisinde Zeynep Gülce Akpınar birinci oldu. Minik B Kız Takım ka-tegorisinde Kocatepe İlkokulu şampiyon oldu. * Yıldız Erkek kategorisinde Ahmet Yiğit birinci olurken, Yıldız Erkek Takım kate-gorisinde Şemsettin Karahisari Ortaokulu ilk sırada yer aldı. * Yıldız Kız kategorisinde Gamze Aylin Demir birinci oldu. Yıldız Kız Takım kategorisinde Neriman-İbrahim Küçükkurt Ortaokulu şampiyonluğu kazandı.

Okul Sporları Cimnastik  
müsabakaları tamamlandı

Afyonkarahisar’da Dünya Masa Tenisi Haf-tası etkinlikleri kapsamında düzenlenen masa tenisi müsabakaları, Tınaztepe Spor Salonunda tamamlandı. Farklı yaş kategori-lerinde yoğun katılımla gerçekleşen organi-zasyonda sporcular dereceye girebilmek için mücadele etti. Müsabakaların ardından dü-zenlenen törende başarılı sporculara ödülleri Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tara-fından takdim edildi. Yıldızlar kategorisinde yapılan karşılaşmalar sonucunda birinciliği 

Vedat Şentürk elde ederken, Defne Sarıkaya ikinci, Melek Aleyna Çim üçüncü ve Orhan Veli Güroğlu dördüncü sırada yer aldı. Mi-nikler kategorisinde ise Abdullah Aydın bi-rinci olurken, Zeynep Hayat ikinci, Mehmet Emin Aydın üçüncü ve Hifa Kılıç dördüncü oldu.  Büyükler kategorisinde gerçekleştirilen müsabakalarda Mustafa Zamir birinciliği kazanırken, Asım Emir Şahin ikinci, Ala Mu-hammed Zamir üçüncü ve Şeyhun Ali Yalçın dördüncü sırayı elde etti.

Teniste şampiyonlar belli oldu 

Kütahya’da düzenlenen Anadolu Yıldızlar Ligi 1. Kademe Müsabakalarına katılan Eskişehir takımları, elde ettikleri derece-lerle turnuvaya damga vurdu. Genç sporcu-ların kıyasıya mücadele ettiği müsabakalar-da Eskişehir temsilcileri farklı kategorilerde kürsüye çıktı. Takımların sergilediği per-formans sonucunda; 2013-2014 Mix Takımı 

1’inci, 2013 Erkek Takımı 2’nci ve 2012 Erkek Takımı ise 4’üncü olma başarısı gös-terdi. Kütahya etabını başarıyla tamamlayan 4 ayrı takım, elde ettikleri bu sonuçlarla bir üst tura yükseldi. Eskişehirli sporcular, 25 Nisan tarihinde Yozgat’ta gerçekleşti-rilecek olan Yarı Final Müsabakalarında şehri temsil etmeye hak kazandı.

Eskişehirli sporculardan  
Kütahya’da büyük başarı
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar’ın yaklaşık 2 bin metre ile en yüksek rakımlı bölgelerinden birisi olan Şuhut ilçesindeki Kumalar Yaylası civarında kurulu elek-trik üreten rüzgâr türbinlerinin olduğu bölgede kar kalındığı 4 metreye ulaştı. Başören köyü üst kısımlarında bulunan yayla çevresinde kurulu elektrik rüzgar türbin-lerinin işletmesini yapan şirket çalışanları, bakım çalışması için bölgeye gitmek isteyince kar sürprizi ile karşılaştı. 

Bunun üzerine şirket görevlileri bölgeye iş makinesi istedi. Bölgeye gelen iş makineleri, çalışanları taşıyan paletli arazi aracının yolunu açmak için kalınlığı yaklaşık 4 metreyi bulan karları temizlemeye başladı. Yaklaşık 5 saat süren çalışmanın ardından yol kardan temizlenerek çalışanların türbinlere ulaşması sağlandı. Öte yandan, çalışma esnasında bazı iş makinelerinin soğuk havadan dolayı buz tutması ise dikkatlerden kaçmadı. n İHA 

Zirvede hayat durmadı
Afyon’ın  
Kumalar  

Yaylası’nda 
 kurulu rüzgar 

 türbinlerinin  
bakımını  

yapmak isteyen 
şirket çalışanları, 

zirvedeki 4  
metreyi bulan 

karı, iş  
makineleri  
yardımı ile  

zorlukla aşarak 
türbinlere ulaştı.

Hava Savunma Komutanlığı Kurmay Başkanı Hv. Tuğg. İhsan Kaplan ve 17’nci Hava ve Füze Savunma Üs Komutanı Hv. Tuğg. Cüneyt Güven, Vali Aktaş’a nezaket ziyaretinde bulundu. Şehrin mülki ve askeri erkanı arasındaki koordinasyonu güçlendiren görüşmeler kapsamında Afyonkarahisar Valiliği’nde önemli bir buluşma gerçekleşti. Vali Dr. Naci Aktaş, Hava Kuvvetleri Komutanlığı bünyesinde kritik görevler yürüten generalleri kabul etti. 
STRATEJİK KOMUTANLARDAN 

NEZAKET ZİYARETİ Hava Savunma Komutanlığı Kurmay Başkanı Hv. Tuğg. İhsan Kaplan ve 

bölgedeki hava savunma faaliyetleri açısından stratejik öneme  sahip 17’nci Hava ve Füze Savunma Üs Komutanı Hv. Tuğg. Cüneyt Güven, Vali Aktaş ile bir araya geldi. Ziyaretin odağında, karşılıklı iyi niyet temennileri ve kurumlar arası iş birliğinin önemi yer aldı. 
VALİ AKTAŞ’TAN TEŞEKKÜR Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Vali Dr. Naci Aktaş, gökyüzünün çelik kanatları ve savunma kalkanı olan Türk Hava Kuvvetleri mensuplarına görevlerinde başarılar diledi. Görüşme, günün anısına hatıra fotoğrafı çekilmesinin ardından sona erdi.

Hava Savunma Komutanlığından Vali Aktaş’a ziyaretAfyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Türk Silahlı  Kuvvetleri’nin üst düzey komutanlarını makamında ağırladı.

Şehrin dinamikleri ve kamu  kurumları arasındaki koordinasyonu güçlendirmek amacıyla ziyaretlerini sürdüren Vali Dr. Naci Aktaş, Cumhurbaşkanlığı İletişim  Başkanlığı Afyonkarahisar Bölge Müdürlüğünü ziyaret etti.  
BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN 

 KAPSAMLI BRİFİNG  Ziyaret kapsamında Bölge Müdürü  Uğur Ülgen tarafından karşılanan Vali Aktaş, kurumun faaliyet alanları, yerel basınla kurulan ilişkiler ve dezenformasyonla mücadele gibi kritik konularda detaylı bir brifing aldı. Toplantıda, Bölge Müdürlüğü’nün Afyonkarahisar ve sorumluluk alanındaki diğer illerde yürüttüğü projeler üzerinde duruldu. 

BASIN KURULUŞLARININ DURUMU 

DEĞERLENDİRİLDİ Görüşmenin ana gündem maddelerinden birini, bölge genelindeki basın kuruluşlarının genel durumu oluşturdu. Yerel medyanın güçlendirilmesi, habercilik faaliyetlerinin etkinliği ve kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi noktasında yürütülen çalışmalar Vali Aktaş’a sunuldu. Vali Dr. Naci Aktaş, kamu kurumları ile halk arasındaki köprünün en önemli ayağının iletişim olduğunu vurgulayarak, İletişim Başkanlığı’nın yürüttüğü stratejik çalışmaların önemine dikkat çekti. Bölge Müdürü Uğur Ülgen ve ekibine çalışmalarında başarılar diledi.  
n  HABER MERVE ÇELİK

VALi AKTAŞ ÖZEL BRiFiNG ALDIAfyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Cumhurbaşkanlığı  İletişim Başkanlığı Afyonkarahisar Bölge Müdürlüğünü ziyaret ederek yürütülen çalışmalar hakkında yerinde  incelemelerde bulundu. Bölge Müdürü Uğur Ülgen’den  brifing alan Vali Aktaş, bölgedeki medya yapısını ve  iletişim stratejilerini değerlendirdi.

Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen “Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma Yarışması”, Afyonkarahisar merkez ilçe ortaokulları arasında büyük bir katılımla gerçekleştirildi. 
83 ÖĞRENCİ PODYUMA ÇIKTI Şehit Şükrü Karadirek Ortaokulu koordinatörlüğünde düzenlenen yarışmaya, il merkezindeki 47 farklı ortaokuldan toplam 83 öğrenci katıldı. Seçmeli dersler kapsamında Kur’an-ı Kerim eğitimi alan kız ve erkek öğrenciler, yeteneklerini sergilemek üzere sahneye çıktı. Programın düzenlendiği Şehit Şükrü Karadirek Ortaokulu konferans salonunun küçüklüğü vatandaşların tepkisine neden oldu. Yarışmaya katılan öğrencilerin aileleri ve davetliler, salonun yetersizliği nedeniyle ayakta kaldı; hatta dışarıda beklemek zorunda kalanlar oldu. Katılımcılar, “Afyonkarahisar’da bu programın yapılabileceği çok daha geniş ve havadar salonlar varken, böylesine küçük bir mekanın tercih edilmesi manidar” diyerek eleştirilerini dile getirdi. 

VELİLERDEN SİTEM Veliler, çocuklarının özel gününe daha iyi şartlarda şahitlik etmek istediklerini belirterek, “Kömürlükten bozma bu salonda Kur’an-ı Kerim yarışması yaptılar. Havaların ısınmasıyla içeride durmak çok zor oldu. Çocuklarımızın böylesine anlamlı bir gününü daha uygun bir ortamda izlemek isterdik” ifadelerini kullandı.  
n  HABER MERVE ÇELİK

Çocukların özel gününe

gölge 
düşüren  
detay

Afyonkarahisar’da  
Milli Eğitim Bakanlığı Din 

Öğretimi Genel Müdürlüğü 
 tarafından düzenlenen 

“Kur’an-ı Kerim’i  
Güzel Okuma  

Yarışması”nda salonun 
küçüklüğü velilerin 
 tepkisine yol açtı. 

Aşırı yağışlar  
Akdağ Tabiat Parkı’na  
çıkan yolu çökertti

Türkiye’nin en büyük tabiat parklarından birisi olan Akdağ Tabiat Parkı’na çıkan yolun altında geçen derenin, aşırı yağışlar sonrası debisinin yükselmesi sonrası yolda çökmeler meydana gelirken, yolun son halinin görüntüsü ise görenleri ürküttü. Sandıklı ilçesine bağlı Sorkun köyünde yaşanan olayda Akdağ Tabiat Parkı’na çıkan yol yağışlar sonrası çöktü. Yolun altından geçen derenin debisinin yükselmesinin ardından şiddetli akan su yolun bir bölümünün çökmesine neden oldu. Görenleri ür-küten görüntü sonrası yolda onarım bakım çalışması başlatı-lırken, yolun araç trafiğine de kapatıldığı belirtildi.  
n  KAYNAK İHA 

Bolvadin ilçesinde yaşayan 56 yaşındaki emekli aşçı Ali Rıza Koç, karın ağrısı şikayetiyle başvurduğu sağlık ocağının ardından Afyonkarahi-sar Devlet Hastanesi Genel Cerrahi Servisine yönlendirildi. Koç’un tetkik-lerinde kalın bağırsağında 4 santimet-relik kitle (tümör) tespit edildi. Opr. Dr. Ahmet Murat Koyuncu ile Opr. Dr. Melih Can Gül’ün yaptığı değerlendir-meler sonucu operasyona alınan Koç’ un şikayetleri sona erdi. 
“DOKTORLARIMIZ ŞANSLI 

 OLDUĞUMU SÖYLEDİ”  Koç, kalın bağırsağında tespit edilen tümörün vücudunda ilerlemeden alınması için ameliyatı kabul ettiğini söyledi. Kalın bağırsağının 10 ile 40 santimetresi arasındaki bölümde bu-lunan tümörün endoskopik kapalı yöntemle alındığını anlatan Koç, şöyle konuştu: “Erken teşhis nedeniyle dok-torlarımız şanslı olduğumu söyledi. Ameliyatımız özel bir cihazla gerçek-leşti. Kısa sürede ayağa kalktım. Eğer bu ameliyatı olmasaydım, çok sıkıntılı 

günler yaşardım. Ablam da bağırsak kanseriydi. Bu hastalıktan 40 yaşında hayatını kaybetti. Dayanılmaz acılar çektiğini söylüyordu. O günleri hatırla-dığım için tedirgindim. Benim ameliya-tımda Allah’a çok şükür hiçbir acı ve sancı olmadı”  
“ÖLÜMCÜL SONUÇLARA  

VARABİLİRDİ”  Opr. Dr. Koyuncu da yapılan tetkiklerin ardından hastanın kalın bağırsağında-ki tümörün kötü sonuçlar doğurma-ması için ameliyatla çıkarılması kararı-nı aldıklarını dile getirdi. Tümörün bağırsağı tıkayıp diğer organlara zarar verebileceğine dikkati çeken Koyuncu, “En kötüsü ölümcül sonuçlara vara-bilirdi. Erken teşhis ve tümörün çıka-rılabilir yerde olması basit bir işlem yapılmasına avantaj sağladı.” ifadeleri-ni kullandı. Opr. Dr. Gül de kanser hastalarında erken teşhisin hayat kurtarıcı olduğunu belirterek, hastanın kemoterapi ve ışın tedavisi almaya-cağını kaydetti.  
n  KAYNAK AA

Ablasını kaybettiği kanserden 

erken teshisle kurtulduAfyonkarahisar’da ablasını kaybettiği bağırsak kanserine yakalanan hasta, erken teşhis sayesinde zamanında müdahaleyle sağlığına kavuştu
Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi yönetimi, Otizm Haftası kapsamında anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Genel Sekreter Murat Zengin ve eşi Necla Zengin ile Öğrenci İşleri Daire Başkanı Sami Çetinaktı, Ulusal Otizm Konfederasyonu Genel Başkanı Fat-ma Kilci Kavas’ı ağırladı.Ziyarette, otizmli bireylerin yaşamını kolaylaş-tıracak çalışmalar, ailelerin beklen-tileri ve kurumlar arası iş birliğinin önemi konuşuldu. Genel Sekreter Murat Zengin, Rektör Prof. Dr. Adem Aslan’ın selamlarını ileterek, AF-SÜ’nün otizmli bireyler ve ailelerinin yanında olduğunu ve bu alanda desteklerini sürdüreceğini ifade etti. 

TÜRKİYE’YE ÖRNEK PROJELER  Zengin, AFSÜ bünyesinde yürütülen otizm alanındaki çalışmaların has-sasiyetle devam ettiğini vurguladı. 

Hayata geçirilen ve planlanan pro-jelerin yalnızca Afyonkarahisar için değil, Türkiye genelinde örnek olacağına dikkat çekti. Konfederas-yon Başkanı Fatma Kilci Kavas, na-zik ziyaretin kendileri için büyük anlam taşıdığını belirterek, çözüm odaklı yaklaşım sergileyen AFSÜ 

yönetimine teşekkür etti. Toplumsal farkındalığın artırılması ve otizmli bireylerin eğitim, sağlık ve sosyal yaşamda güçlenmesi açısından iş bir-liklerinin önemine değinildi. AFSÜ yönetimine ve Rektör Prof. Dr. Adem Aslan’a duyarlılıkları ve destekleri dolayısıyla teşekkür edildi.

AFSÜ yönetiminden anlamlı ziyaret 


